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Kulzer Venus Pure : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs

I

Venus PURE

TAR
1)

restauraties moeiteloos uitvo

uw patiénten terwijl u uw wo

EASY.

V50408 Venus Pure Pearl V50409 Venus Pure Pearl
Spuit3 g PLT20x0.2¢g
Promo Per 5 / stuk Promo Per 5 / stuk
49,5 46,75 67,7 62,75

A50404 Venus Pure Pearl spuit Kit
3 g spuit Venus Pure Pearl LIGHT,

3 g spuit Venus Pure Pearl MEDIUM

2 g spuit Venus Bulk Flow ONE,

2 ml flacon iBOND Universal,

5 Flow Cannulas, Vertaalkaart,
Werkkaart iBOND Universal, IFUs

Prijs: 139,00 Promo
114,75

17% korting
A50405 Venus Pure Pearl PLT Kit
20 x 0,2 g PLTs Venus Pure Pearl LIGHT,
20 x 0,2 g PLTs Venus Pure Pearl MEDIUM
2 g spuit Venus Bulk Flow ONE,
2 ml flacon iBOND Universal
5 Flow Cannulas, Vertaalkaart,
Werkkaart iBOND Universal, IFUs

Venus PURE

0z

Prijs: 169,00 Promo
17% korting 1 39,75

3 |

www.denta.he

KULZER

MITSUI CHEMICALS GROUP

E WEB Y

Venus PURE

Wilt u de stoeltijd verkorten en tegelijkertijd anterieure en posterieure

eren met monochromatische layering?

Met de vier nieuwe Venus Pearl Pure Shades voldoet u aan de eisen van

rkflow maximaal vereenvoudigt.

V50406 Venus Pure Diamond V50407 Venus Pure Diamond

Spuit4 g PLT 20X 0,25 g

Prijs: 81,60 ESTCIUNN ot 23% korting |
Promo Per 5 / stuk Promo Per 5 / stuk
7.5 J ‘62

A50402 Venus Pure Diamond spuit Kit

4 g spuit Venus Pure Diamond LIGHT

4 g spuit PLTs Venus Pure Diamond MEDIUM
2 g spuit Venus Bulk Flow ONE,

2 ml flacon iBOND Universal,

5 Flow Cannulas, Vertaalkaart,

Werkkaart iBOND Universal, IFUs

Prijs: 169,00
17% korting

Venus' PURE

Promo

139,75

A50403 Venus Pure Diamond PLT Kit

20 x 0,25 g PLTs Venus Pure Diamond LIGHT
20 x 0,25 g PLTs Venus Pure Diamond MEDIUM
2 g spuit Venus Bulk Flow ONE,
2 ml flacon iBOND Universal,

5 Flow Cannulas, Vertaalkaart,
Werkkaart iBOND Universal, IFUs

Pure Kit

Prijs: 199,00
17% korting

Promo

165,00

034509320 verkoop@denta.be




Kerr SimpliShade : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

SimpliShade”

FAMILY

SimpliShade”
UNIVERSAL

Vereenvoudig uw workflow
met slechts drie tinten

SimpliShade dekt alle 16 klassieke VITA® tinten met slechts
3 kleuren. Met SimpliShade reduceert u uw voorraad en
bespaart u tijd bij het selecteren van de juiste kleurtint.
Laat uw patiénten zelfverzekerd glimlachen terwijl

u uw workflow eenvoudig houdt.

V45322 Spuit 4 g
V45327 Unidose Pack 20 x 0,25 g
V45329 Unidose Pack 10x 0,25 g

— W' SimpliShade”
e ——— NEUW BULK FILL

Eenvoud met één kleur in één stap

Prachtige restauraties, maar dan nog wat eenvoudiger: met
SimpliShade™ Bulk Fill. U kunt de afdeklaag overslaan door
aanbrengen in één stap en met slechts één kleur voor alle 16
klassieke VITA®-kleurtinten verlaagt u tevens uw voorraad.

A50488 Spuit 4 g
A50489 Unidose Pack 20 x 0,25 g

SimpliShade"

WY
“‘E“ BULK FILL FLOW

De eenvoud van één kleurtint
in combinatie met superieure adaptatie

leder deel van de anatomie van een tand bereiken en toch
tijd besparen: met SimpliShade Bulk Fill Flow. Met slechts
één kleurtint voor alle 16 klassieke VITA®-kleurtinten laat
SimpliShade Bulk Fill Flow zich bovendien gemakkelijk
aan de bodem van de caviteit adapteren — en dat met een
uitzonderlijke duurzaamheid en uithardingsdiepte.

A50490 Spuit4g
A50491 Unidose Pack 20 x 0,25 g

Kerr

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Kerr SimpliShade : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Bij gebruik van flow composietmateriaal (1) SimpliShade Bulk Fill vult de caviteit eenvoudig
en afwerking met SimpliShade Bulk Fill (2) en zonder inspanning tot een laag van 5 mm.

KIES VOOR EENVOUD

met ons volledige assortiment SimpliShade producten!

I —
SimpliShade Universal Composiet

Unidose 0,25g (20 of 10 st.) Spuit 4g
Artikelnummer  Artikel Omschrijving Artikelnummer  Artikel Omschrijving
V45327 Prijs: 73,52 PROMO: 46,85 V45322 Prijs: 61,26 PROMO: 38,95
37006 Light - 20 stuks 37001 Light
37007 Medium - 20 stuks 37002 Medium
V45329 Prijs: 49,00 PROMO: 31,25 7043 Dark
37008 Dark - 10 stuks 37004 Bleach White
37009 Bleach White - 10 stuks EELLS R S
37010 Universal Opaque - 10 stuks
\
NIEUW :
1 - simplishade Bulk Fill 50% korting
P,
- — Artikelnummer  Artikel Omschrijving A50488 Prijs: 66,00
ﬂ PROMO: 64,50
37211 SimpliShade Bulk Fill Composiet in spuit (4g) Per 2 : 33,00 stuk
37212 SimpliShade Bulk Fill Composiet in Unidose (20 x 0,25g) A50489 Prijs: 87,50
PROMO: 85,50
\ Per 2 : 43,75 stuk
NEUW
SimpliShade Bulk Fill Flow L3 Gl T¢)
‘ Artikelnummer  Artikel Omschrijving AS0490 Prijs: 66,00
e PROMO: 64,50
L 37217 SimpliShade Bulk Fill Flow in spuit (2x 29) Per 2 : 33,00 stuk
_ 37218 SimpliShade Bulk Fill Flow in Unidose (20x 0,25g) A50491 Prijs: 87,50
PROMO: 85,50

Per 2 : 43,75 stuk

Gebruik voor een OPTI1STEP POLISHER 12 stuks

5 Promo prijzen
afwerking met A34713 Cups Jer 2 geldig
ultrahoge glans de e 5% korting tot 31/07/2024
polijstinstrumenten S

van Kerr! Prijs: 69,24 Promo : 65,75 stuk Kerr
www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Ultradent Products Transcend : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

. MPOS

“‘E“W “ ) T RA N SC E N D ULTRADENT

Restorations with

JUST ONE SHADE

De universele composiet Transcend zorgt voor een ongekende kleuraanpassing met maar één kleur
(“Universal Body") dankzij de gepatenteerde Resin Particle Match™-technologie.
Hierdoor is geen opaker nodig.

Transcend heeft ook vier dentine- en twee glazuurkleuren voor als u liever in lagen werkt.

Scan de QR-code
voor meer informatie

A50433 Transcend spuit INTRO KIT A50436 Transcend singles INTRO KIT

49 A1D,4 g A2D, 4 g A3D, 4 g B1D, 4 g Enamel Neutral, 10x0,2gA1D,10x0,29gA2D, 10x 0,2 g A3D,10x 0,29 B1D, 10 x

4 g Enamel White, 4 g Universal Body 0,2 g Enamel Neutral, 10 x 0,2 g Enamel White, 10 x 0,2 g Universal Body
Promo Prnmo

AR | o 159,

V50431 Transcend spuit 4 g V50434 Transcend singles 10x0,2g

A1D, A2D, B1D, enamel neutral, enamel white of universal body A1D, A2D, B1D, enamel neutral, enamel white of universal body
Promo Promo

49, NG 28,7

A50432 Transcend spuit4x4g A50435 Transcend singles 40x 0,2 ¢

Universal body Universal body

Promo

167, LT

Promo

97,7

Prijs: 199,00 15% korting

www.denta.be BB 034509320 verkoop@denta.be




Bien-Air promoties : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

CA1:1L
A31588 Standaard hoekstuk, Blauw A42524 Micro series hoekstuk, Blauw

Promo Promo

Pris: 966,97 399,00 Pris: 966,97 399,00

Nova1:5L
A46905 Standaard hoekstuk, Rood A46906 Micro series hoekstuk, Rood

Promo Promo

Prijs: 1513,14 950,00 Prijs: 1513,14 950,00
Micro motor MC3 LED Tornado Led turbine voor Unifix Tornados LK turbine

A36143 Ad1541 A41911

Pris: ACLU Pris: L) Pris:

Promo
530,00 N 390,00 JIE
Tornado X LK Multiflex turbine Tornado X LED turbine Bora 2 LED turbine

A42275 A42419 A46903

\ S —
Pris: Promo Pris: Promo Pris:

Promo
1559,17 850,00 1559,17 850,00 112000 AT 595,00
Bora 2 LK turbine Boralina turbine Prestige L turbine voor Unifix

A46904 A30844 A37513

@;__H

Prijs:

Pris: Ayl Pris: AL

Promo
459, JEREEE 995 o

Handstuk 1:1 Handstuk 1:1 Micro series [Handstuk1:2 |

A32074 A42003 A41666
- —
— I i I ii i -
Prifs: F1omo Prils: F1omo Prifs: .
309, JISC 309, JIIEAE 849,10

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Bien-Air promoties : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

A28858 A40718 A30211 A30109

Prijs: 1219,27 Promo Prijs: 1282,66 Promo Prijs: 954,22 Promo Prijs: 1166,26 Promo

695, 619, 655, 65,

Spraynet Lubrifluid Aquacare
A02418 500l gy A02028 500 m| 3 vy A22727 500 ml 1 gy

Prijs: 6467  RE Prijs: 64,67 Prijs: 41,15
Promo | Promo Promo

30 J 34,10 34,10

Lubricare 2

——

ien.Air

Dental

A46939

De Lubricare 2 kan automatisch tot maximaal 4 handstukken terzelfder tijd verwerken
in zeer korte tijd.

De Lubricare 2 verwijdert alle overtollige olién ,welke een snel onderhoud toelaat.
Hij reinigt een turbine in ongeveer 20 seconden en een hoekstuk in 40 seconden.

Prijs: 2574,10 Promo

Garantie: 2 jaar. Geleverd zonder adaptoren. 2245,00

KaVo promoties : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Package Deal PD0271 47% korting

Koop de QUATTROcare PLUS aan promoprijs van 1595,00 euro
(waarde: 2795,00 euro)
en koop 6 x QUATTROcare plus Spray aan 1 euro per stuk
(waarde: 47,00 euro per stuk)

www.denta.he BE 034509320 verkoop@denta.be



KaVo promoties : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

dentex®) i.ie .

HET VAKEVENT VOOR DE DENTALE SECTOR KAVO DENTA stand 5231

MASTERtorque Mini LUX M8700 MASTERmatic LUX M25 L (1:5)
V39630 L of LS A39631

Prijs: 1891,00 — Prijs: 2136,00

Promo: 895,00 i Promo: 945,00

MASTERtorque M9000 L
V37721 Bruin, donkergrijs of grijs
A37721-MLS LS

Prijs: 1891,00

Promo: 895,00

MASTERmatic LUX M05 L (1:5)
A39718
Prijs: 2136,00

Promo: 945,00

EXPERTtorque LUX E680 EXPERTmatic LUX E25 L (1:5 FG)
V35483 L, LN of LS A35485

Prijs: 1418,00 Prijs: 1569,00

Promo: 645,00 Promo: 694,50

EXPERTmatic LUX E20 L (1:1 RA)
A35487

Prijs: 1144,00

Promo: 525,00

EXPERTtorque Mini LUX E677
V35484 L of LN
Prijs: 1418,00

Promo: 645,00

L68 1:1 2.35 mm + M20 L (1:1) EXPERTmatic LUX E15 L (5,4:1)
A02234 + A39632 A35489
Prijs: 1435,00 Prijs: 1276,00
Promo: 714,00 Promo: 625,00
L67 2:1 2.35 mm + MO7 L (2.7:1) SONICflex handpiece 2003 set
A37601 + A39633 A02358 L (met licht)
Prils: 1590,00 ; e — 6. Prijs: 2370,00
Promo: 764,00 Promo: 1345,00
A02357 (zonder licht)
Prijs: 1959,00
Promo: 1145,00
L53 + M29 L (7.4:1) SONICflex handpiece 2008 set
V36612 L of LS (met licht)
A37599 + A39634 B o
Prijs: 1741,00 @ Prijs: 2370,00
Promo: 954,00 Promo: 1345,00
PROPHYflex 4 RONDOflex
V42110 flamingo, lime of wave A02354
Prijs: 1461,00 Prijs: 2206,00

Promo: 925,00 Promo: 1275,00

Package Deal PD0283 Tot 65% korting
Koop 4 x KaVo instrumenten naar keuze uit MASTERtorque serie en/of EXPERTtorque serie en/of
MASTERmatic LUX en/of EXPERTmatic LUX en/of SONICFLEX set en/of PROPHYflex 4
en/of RONDOflex aan promoprijs en koop 1 x KaVo instrument uit
EXPERTtorque serie of EXPERTmatic LUX of PROPHYflex 4 aan 1 euro

www.denta.he BN 034509320 verkoop@denta.be




KaVo promoties : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

V37721 MASTERtorque M9000 L /39630 MASTERtorgue Mini LUX M8700 L of LS SUPERPABKAGE DEAL
met Direct Stop Technology (DST) PD0235

Grijs, donkergrijs of bruin
Tot 65% korting

—
Koop 3 x instrumenten uit de
KaVo MASTER-serie
aan promoprijs en koop
een KaVo MASTERtorque
instrument

Prijs: 1891,00

52% korting

Prijs: 1891,00

52% korting

Promo

aan 1 euro
(waarde: 1891,00 euro).

MAETER!OMuO“ i

Prijs: 47,00
”" 21,90

A21114 Spray-canule
E Intra/Quick plastiek RA
= - Prijs: 7,20
— & Promo: 5,50

EXPERTseries Garantie: 24 maanden
EXPERTtorque EXPERTmatic KaVo Spray
A35483  EXPERTtorque LUX E680 L A35485  EXPERTmatic LUX E25 L 1:5 FG A21087 500 ml

Prijs: 1418,00 Prijs: 1569,00 Promo

Promo
6945
EXPERTmatic EXPERTmatic

A35489  EXPERTmatic LUXE15 L 5,4:1 A35488  EXPERTmatic E20 C 1:1 RA

7,

A21106 Spray-canule
Multiflex plastiek FG‘A
Prils:1276,00 P Prils: 910,00 Prij: 7,20
s S i - Promo: 5,50
625, -
EXPERTmatic EXPERTmatic

A35487  EXPERTmatic LUX E20L 1:1 RA A35491 EXPERTmatic E10-C 1:1 RA

—— | W5

Prijs: 1144,00 Prijs: 728,00 Promo

Promo . —_
395,0
Oliespray Omnident Koppeling MULTIflex LUX Koppeling MULTIflex LED

A36201 Bus 500 ml I ) A02174 465 LRN 4-gats A34339 465 LED 4-gats
Prijs: 15,90

Promo

1 3 ' Prijs: 563,00 Promo
00 =5 285,

Prijs: 631,00 Promo

345,

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




KaVo promoties : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

M20 L (1:1) MO7 L (2.7:1) M29 L (7.4:1)

A39632 toerental 40.000 A39633 toerental 14.800 A39634 toerental 5.400

Prijs: 939,00 Prijs: 1094,00

Kopje standard Kopje standard Kopje endo

A02234 L68 1:1 2.35 mm . A40937 L66 B 3:1 2.35 mm - A37599 L53 back-and-forth rotation by approx. 60° For
— 51% korting 30% korting root canal handpieces 2.35 mm

Prijs: 496,00 239,00 ) 345,00 Prijs: 457,00
A40936 L80 1:1 FG 1.60 mm A40938 L52 Mini 1:1 2.35mm
33% korting A40917 L3 back-and-forth rotation by approx. 90°
For manual root canal handpieces
395,00 Prils: 457,00 325,00

Kopje chirurgie
A02195 L22 1:1 round burand/or U-inverted
cone bur size 0 and 2

Prijs: 1284,00

Prijs: 457,00

A40941 L3 'Y 0.4 mm stroke.

For manual root canal handpieces
i Prijs: 457,00

Promo 325,00 Kopje prophylaxis Prfs: 457,00
A40939 L312:1 polishing cups and brushes Promo 325,00

MO5 L (1:5) e — Prijs: 457,00 A40947 162 10:1 540
s s—— For root canal handpieces
A39718 toerental 200.000 Promo 2.35mm

325,

A40940 L61 R dampened stroke 0.8 mm 36 snap-in
positions. Interdental files, e.g. intensive

Z Prijs: 584,00

Prijs: 687,00
Promo

495,

A37599 L53 back-and-forth rotation by approx. 60°
contra-angle bur 2.35 mm

Pris 136,00
M25 L (1:5)

A39631 toerental 200.000

Prijs: 457,00

Promo
325,10

A33974 L61 G dampened stroke 0.8 mm rotates freely
Interdental files, e.g. intensive

B

23% korting

Prils: 584,00

Promo
M10 L (1:1)

A39635 toerental 40.000 Denta werkt met een reparatieafdeling die garant staat
"“ voor het viug en vakkundig uitvoeren van onderhoud of herstellingen.

Prijs: 1374,00
50% korting

Promo 845,00

Prijs: 2136,00

Voor verdere inlichtingen: tel. 03 450 93 20 e-mail: service@denta.be

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be



KaVo promoties : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

DUO-PACK E20 L EXPERTmatic LUX 1:1 DUO-PACK E25 L + E20 L EXPERTmatic LUX
A46490 2 x E20 L Rood A46492 E25L + E20 L

57% korting 55% korting

Prijs: Promo Prils: Promo
220200 BCRTEH ali 1155, 09
“‘-.‘__‘_ .

DUO-PACK E25 L EXPERTmatic LUX 1:5 DUO-PACK E680 L EXPERTtorque LUX
A46489 2 x E25 L Rood A46491 2 x E680 L

Prijs: Promo Prijs: Promo

LU 1345, 00 ’ g 1295, 00

@ 55% korting - 52% korting

DUO-PACK E15 L EXPERTmatic LUX 4:1 DUO-PACK M25 L + M05 L MASTERmatic LUX
A48578 2xE15L A48581 M25L + MO0S L

52% korting

Z 1175,00

58% korting

Prijs: Promo
LI 1645,00

DUO-PACK M25 L MASTERmatic LUX 1:5 DUO-PACK M9000L MASTERtorque
A48580 2 x M25 L A48579 2 x M9000 L

52% korting

Pris: fiomo
347000 |5 695,00

58% korting

Prijs: Promo
<L 1645,
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KaVo RONDOflex plus 360

Lucht-abrasief systeem met spraywater voor minder poederaerosol en
zachte en relatief pijnvrije verwijdering van materiaal van het tandoppervlak.

RONDOflex plus 360 starterkit bevat:

+ RONDOflex plus 360 - Poederfles 27 um + Poeder 27 umen 50 um
. Canule 110%/0,60 mm Réf. 1.003.1235 (75 gvanelk)
Réf. 1.002.6251 + Poederfles 50 um + Tip-naald
. Canule 110%/0,46 mm Réf. 1.0031236 Réf. 0.573.6052 - 4 50/
Ref.1.002.9176 - Rubberen deksel (voor - Reinigingsmes o
« Sleutel (om de canule te poederfles} Réf.0.573.0321
vervangen) Réf.1.002.6250  Reéf.1.000.2678 L. N
Starterkit A02354 Package Deal PD0021
KaVo RONDOflex plus 360

Koop de RONDOflex plus 360 set aan promoprijs

Ref.1.002.2179
) van 1275,00 euro (waarde: 2206,00 euro) en koop
Prijs: 2206,00

Promo: 1275,00 2 x RONDOflex abrasiv-poeder 27 pm en/of 50 pm
aan 1 euro per stuk (waarde: 59,00 euro per stuk)

Y YOUNG

Prijs: 388,09

15% korting
Promo
329,00
Contra Eiite™ meﬁo:eo GClassic Eme™ Yuh.n;g‘d:mec Conra Petite Web™  young-Proxeo Classic Petite Web™ mmgd:r&m
A42183-01 A42183-02 A42183-03 A42183-04
Contra Elite, Soft, Latex Free Classic Elite, Soft, Latex Free Contra Petite Web , Soft, Latex Free Classic Petite Web , Soft, Latex Free
375 stuks + 1 Proxeo handstuk 375 stuks + 1 Proxeo handstuk 375 stuks + 1 Proxeo handstuk 375 stuks + 1 Proxeo handstuk
Z00BY wegwerp-Prophy-hoekstukken @
A42184 Zoohy Disposable Prophy Angles & Proxeo Handpiece HP-44M A41200 100 stuks
- Proxeo Handpiece HP-44M Z00BY wegwerp-Prophy-hoekstukken
- 500 Zooby Disposable Prophy Angles - .
(Box includes assortment of all 5 animals!) w %l e C) "’{‘Q’L - Prijs: 63,65 Promo
' | 15% korting 53.%
' | 15% korting | ,
S 2
4 "
b‘ IE: A41219 500 stuks
@ 3‘3 Z00BY wegwerp-Prophy-hoekstukken
G e
- -
=) Prijs: 277,71
Promo _ '?ﬁ’“. |

JIRKIT  10% korting 320,00 17% korting

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be
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Ultimate price-performance ratio

~ W Tot 55% korting = W Tot 54% korting 3 W Tot 53% korting
Blue contra-angle 1:1, Green contra-angle 2:1, Red contra-angle 1:4, 3-fold spray,
single spray, head size @ 8,5 mm, single spray, head size @ 9,5 mm, power edition for hard material like zirconia hr’
for contra-angle burs, glass rod for contra-angle burs, glass rod heat blocker system Iy
REF 30009000 REF 30011000 REF 30459000

A37655 A37654 A50376

Promo per 3: 586,00 per stuk

+WG-99 LT JLLL 58% korting . m Tot 53% korting TG-97 L Tot 55% korting

Promo per 3: 370,00 per stuk Promo per 3: 450,00 per stuk

Red contra-angle 1:5,
quattro spray, head size @ 9.5 mm,
for FG burs, glass rod

REF 30007000
A37653

Blue handpiece 1:1,
single spray, for handplece and
contra-angle burs, without light

REF 30013000
A37656

Turbine small head,
quattro spray, 18 W,
head size @ 10 mm,
for RotoQuick coupling

REF 30004000 A37657-L

Promo per 3: 419,00 per stuk

TG-98 L Tot 52% korting TG-97 LW Tot 55% korting TG-98 LW Tot 55% korting

Promo per 3: 279,00 per stuk

frnmn per 3: 492,00 per stuk

Turbine medium head, Turbine small head, Turbine medium head, .
quattro spray, LED light, quattro spray, LED light, quattro spray, LED light, >y
21 W, head size @ 11,5 mm, 18 W, head size @ 10 mm, 21 W, head size @ 11,5 mm,
for RotoQuick coupling for RA-24 / RA-25 for RA-24 / RA-25

REF 30202001 A37658-LW

REF 30001000 A37658-L REF 30201001  A37657-LW

Promo per 3: 419,00 per stuk

m Tot 55% korting TG-98 LN Tot 55% korting

Promo per 3: 419,00 per stuk

Turbine small head, Turbine medium head,
quattro spray, glass rod, quattro spray, glass rod,

18 W, head size @ 10 mm, 21 W, head size @ 11,5 mm,
for NSK coupling for NSK coupling

REF 30199000 A37657-LN REF 30200000 A37658-LN

Promo "per 3: 419,00 per stuk = Promo per 3: 419,00 per stuk

TG-97 LM Tot 55% korting TG-98 LM Tot 55% korting
Turbine small head, : Turbine medium head, =
quattro spray, glass rod, quattro spray, glass rod,

18 W, head size @ 10 mm, 21 W, head size @ 11,5 mm,
for Multiflex coupling for Multiflex coupling
REF 30008000 A37657-LM REF 30003000 A37658-LM

?romo pér 3: 419,00 per stuk S Prbmo per 3: 419,00 per stuk

59% korting Package Deal PD0177
Koop 2 x Synea Fusion instrumenten naar keuze aan promoprijs en
koop het WG-56 LT Synea Fusion contra-angle handpiece with light
aan 1 euro (waarde: 825,00 euro).

Package Deal & promo per 3 geldig tot 31/07/2024

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Premium quality and design

RSk g 34% korting

Blue contra-angle 1:1,
single spray,

head size @ 9,5 mm,
for contra-angle burs,
glass rod

REF 30025000
A37580

RV &-¥E il 36% korting

Red contra-angle 1:5,
5-fold spray,

head size @ 9,5 mm,
for FG burs,

glass rod

REF 30023000
A37652

11747 SRR 33% korting

Turbine small head

5-fold spray, 7]
Ring LED+,

21'W, head size @ 10 mm, 2

for RotoQuick coupling

REF 30017000

A38969

m 25% korting

Turbine mini head

5-fold spray,

glass rod,

14 W, head size @ 9 mm,
for Multiflex coupling
REF 30031000

A38972

TK-98 LM 20% korting

Turbine medium head
5-fold spray,

glass rod,

24 W, head size @ 11,5 mm,
for Multiflex coupling

REF 30020000
A38974

W&H promoties : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

z m 31% korting

Green contra-angle 21,
singia spray,

head size @ 9,5 mm,

for contra-angle burs,
glass rod

REF 30026000
A37596

RV &-C¥E W 36% korting

Red contra-angle 1:4,5
5-fold spray,

head size @ 9,1 mm,

for FG burs,

glass rod

REF 30024000
A38970

TK-98 L 33% korting

Turbine medium head
5-fold spray,

Ring LED+,

24'W, head size @ 11,5 mm,
for RotoQuick coupling

REF 30019000
A38970

w 33% korting

Turbine small head

5-fold spray,

glass rod,

21 W, head size @ 10 mm,
for Multiflex coupling

REF 30018000

A38973

TK-100.LM, EZREE

Turbine power head
5-fold spray,

glass rod,

26'W, head size @ 13 mm,
for Multiflex coupling

REF 30022000
A38975

RS\ g 39% korting

Red contra-angle 1:4,
3-fold spray,

power edition -

for hard material like zirconia
heat blocker system

REF 30418000
A50377 NEw

TK-94 L 25% korting

Turbine mini head y
5-fold spray,

LED+,

14 W, head size @ 9 mm,

for RotoQuick coupling

REF 30016000
A38968

m 33% korting

Turbine power head
5-fold spray,

Ring LED+,

26 W, head size @ 13 mm,
for RotoQuick coupling

REF 30021000
A38971

RQ-24 26% korting

RotoQuick,

Standard 6-hole connection,

with light

REF 10402400
A02349
€516~
Promo: 229,00

15% kortlng

Air Motor, 25.000 RPM,
Standard 6-hole connection,
LED light

REF 30102000
A47787
Promo: 875,00

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




W&H promoties : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

4:1, contra-angle handpiece systern

4:1, contra-angle handpiece

LatchShort, for all %‘7 system YOUNG with key,
W&H LatchShort prophy cups. | for YOUNG Screw-in cups
Set of 100 cups included and brushes
REF 30189000 + 08003630 REF 10216403
A42771 A42776 A02406
L,
4

Package Deal PD0053 E

WP-66 M 26% korting

4:1, contra-angle handpiece,

4:1, straight handpiece,

for all cups, brushes and system DORIOT,

snap-on adaptors with for disposable contra-angles
2,35 mm shank with plastic shank

REF 30190000 REF 10114403

A39034 A02320

—
/

ZA-55-M 0L CHILT]

WP-64 M FL38 T

M 26% korting

ZA-55.LM B ClinT)

WP-64 MU B30T

4:1, contra-angle handpiece system
UNIVERSAL with snap-on adaptor
and key, for all standard Screw-in
cups, brushes and snap-on adaptors

REF 10216643
A28731

ZA-55 25% korting
With tips:
1AU, 2AU, 3AU and 1AP;
tip changer,
for RotoQuick coupling
REF 10035501
A34147

|

With tips: With power regulation With power regulation

1AU, 2AU, 3AU and 1AP; and tips: 1AU, 2AU, 3AU and 1AP,; and tips: 1AU, 2AU, 3AU and 1AP;
tip changer, tip changer, tip changer,

for Multifiex coupling for Multiflex coupling for Sirona coupling

REF 10035503 REF 10035502 REF 30227000

A49281 A27930 ] A49282

ZA-55.LS ELOOLCLITE

B
|

PACE-
Package Deal PD0053 i —— MAKER
28% korting Control unit PB-520 with coolant tank, ” . SAFE
svtcrce pover sy a0 19
supply hose, wired foot control
Koop het WP-66 W Proxeo P,
r x

Mectron standard thread)
REF 90000255 A42892-WH

Set PB-5 L S (with W&H/
Satelec/NSK thread)

REF 90000296  A42892-SAT

Twist Contra-angle handpiece
aan promoprijs van 358,00 euro
(waarde: 464,00 euro)
en koop 1 x Prophy Cups soft
aan 1 euro
(waarde: 39,00 euro).

www.denta.he

034509320 verkoop@denta.be




W&H promoties : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

«S-11 32% korting T & 5 M 30% korting TR E SNl 31% korting

Surgical handpiece Surgical handpiece Surgical handpiece
1:1, straight, 1:1, straight, 1:1, straight,
ergonomic shape, ergonomic shape, ergonomic shape,
dismantiable for internal cleaning, dismantlable for internal cleaning, dismantlable for internal cleaning,
scratch resistant scratch resistant, scratch resistant,
without light with mini LED+, with light generator
W&H connection
REF 30056000 REF 30058000 REF 30057000
A01882 A41366 A39292

. WS-75 29% korting - WS-75 L 31% korting = m 28% korting

Implantology contra-angle Implantology contra-angle Implantology contra-angle

20:1, 20:1, 20:1,
for surgical burs and cutters, : for surgical burs and cutters, . for surgical burs and cutters,
ergonomic shape, ergonomic shape,
dismantlable for internal cleaning, dismantlable for internal cleaning,
scratch resistant, scratch resistant,
with mini LED+, with light generator
W&H connection
REF 30065000 REF 30033000 REF 30032000
A01881 A40683 A34809

without light

ergonomic shape,

dismantlable for internal cleaning,
.m 23% korting - m 23% korting
201,

scratch resistant,
Surgery contra-angle Surgery contra-angle
for zygormna burs,

1T, \ 1:2,7,
triple spray, for surgical 4 triple spray, for surgical burs

burs and cutters with FG shank, and cutters with FG shank, surgical burs and cutters,
without light, without light, without light

45° head 90° head

REF 30047000 REF 30041000 REF 30095000

A49284 A31341 A49285

BRI ) 81% kKorting Service 0il F1 MD-400
Implantology contra-angle A01489
201,
non dismarttiable, De W&H Service oil F1 MD-400 oliespuitbus gebruikt u om eenvoudig
without light en handmatig uw diverse W&H instrumenten te onderhouden. Door
het gebruik van de oliespuitbus zorgt u voor een uitstekende smering
REF 10907550 van onder andere chirurgische instrumenten, hand- en hoekstukken,
28805 turbines en luchtmotoren.. Prijs: 34,50

Langere levensduur van uw instrumenten 5% korting

Fysiologisch verantwoord en milieuvriendelijk
Niet geschikt voor W&H Assistina onderhoudsapparaten PROMO
Oliespuitbus voor handmatig onderhoud
Speciaal ontwikkeld voor W&H instrumenten
Sterilisatiebestendig en enorm zuinig

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




W&H promoties : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

The saw handpieces have been

.S:8R EEA korting

Specia"y designed for conversion siprocating saw handpiece
osteotomies and bone harvesting.

pomies pepsh 9 dismantlable for internal cleaning,
Even after many years of use vithout light
at maximum speed a high Ty

performance is still guaranteed.

A33125

- m 21% kortin

oscillating saw handpiece

.S-88 20% korting

sagittal saw handpiece

341 3,251 i
dismantlable for internal cleaning, dismantlable for internal cleaning,

without light without light

REF 10100802 REF 10100803

A29430 A49283 |

offers the implantologist a drive unit for daily use.
This surgical unit can be safely used for oral-surgery
procedures in implantology and maxillo-facial surgery.

Package Deal PD0056

Koop de Implantmed Plus SI-1023
aan promoprijs van 4249,00 euro

29% korting

Package Deal PD0286

Koop de Implantmed Plus SI-1023
aan promoprijs van 3489,00 euro

(waarde: 4648,00 euro) (waarde: 3593,00 euro)

Plus

Implantr

Implantmed Plus

‘wireless foot control en koop het WS-75 L hoekstuk aan 1 euro wired foot control en koop het WS-75 hoekstuk aan 1 euro

motor with light (waarde : 148,00 euro). motor without light (waarde: 1352,00 euro).
+ 80 Nem power 80 Ncm power
touch screen touch screen

REF 90000166  A40613 REF 90000163  A49287

+ +

WS-75L WS-75
20:1 Implantology contra-angle with mini led+ 20:1 Implantology contra-angle without light
ergonomic shape e ergonomic shape g
dismantlable for internal cleaning 1 dismantlable for internal cleaning
scratch resistant " scratch resistant A

REF 30033000 A40683 REF 30085000 A01881

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be
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offers the implantologist a surgical unit for daily use. facilitates the surgeon’s work: Only bone substance is
The ergonomic design and ease of use ensures resected with high precision. The surrounding soft tissue

fatigue-free operation. remains uninjured. A noticeable relief for the patient.

Package Deal PD0055 SA-320

Koop de Implantmed Classic SI-923

wired foot control aan promoprijs van 3198,00 euro stand-alone unit for piezo surgery '\/-\

motor without light : wired foot control =

70 Nem (waarde: 3270,00 euro) en koop het handpiece with light “l
REF 90000161  A44299 WI-75 E/KM hoekstuk automatic instrument detection .I

]
aan 1 euro (waarde : 1077,00 euro). handpiece cable 180 cm LI
Bone set -

REF 30078000  A40239

4

WI-75 E/KM
20:1 Implantology contra-angle
without light
non dismantliable

REF 10207550 A28895

covers the Surgical workflow. A tailor-made solution for every user.
Implantmed Plus can be combined with the Piezomed module
with a plug-and-play solution and covers several surgical applications.

Package Deal PD0175 SA-435M. EEZTIILY

22% korting

Koop de Implantmed Plus SI-1023 aan Piezomed Mod
wireless foot control promoprijs van 4249,00 euro powerful piezo surgery
motor with light (waarde: 4648,00 euro) automatic instrument detection

1 f"“'i'zlas“; fo‘;t Cﬁ’:ﬁ“ﬁme koop de Piezomed Module Plus SA-435 ir';stru;'veint libdrzry -
miga u ay add on r
' onine for ctions aan promoprijs van 4375,00 s . e
REF 90000166 A40613 ienykintvied Fssont
(waarde: 5060,00 euro)
REF 90000350

en koop het WS-75 L hoekstuk aan 1 euro
(waarde: 1448,00 euro).

A4T782

Piezomed Module Plus
REF 90000350 A47782
+ il
WS-75 L
1:1, straight, ergonomic shape, l
dismantlable for interal cleaning,
scratch resistant, with mini led+

and W&H connection for = o
Implantmed Plus . |

REF 30033000 A40683

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be
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Lisa 17

Lisa; high end sterilizer with extremely short cycle times

typical charge cycle in just 28 minutes "_.
fast handpiece cycle in 12 minutes g[ﬂ
intelligent automatic cycle L]
time adjustment ;
to present charge ® _
USB documentation i
mabx load of 9 kg r

REF 19931180 A42621 |

T - .
—— P 5 p—
30% korting :
Lisa.22 A42622 Lara 17 liter 29% korting

Prijs: 7064,00 Promo: 4999,00

REF 19932180 A42687

A42686 Lara 22 liter
Prijs: 7994,00 Promo: 5499,00

28% korting

29% korting

Lara XL Assistina Twin MB-302 + Assistina Twin MB-302 +
typical charge cycle Large 28 litre 1 Quick 1SO + 1 Quick 1ISO +
in 28 minutes chamber — 1 Quick RM adaptors included 1 Quick RM adaptors included
colour touch screen enough space for Maintain up to 360 instruments per hour. The new Assistina with super
USB documentation 100 contra-angles Just 10 seconds cycle time fast cycle of just 18 seconds
ke ngosekilcy REF 30810008  A49286 REF 30398003  A48810
6 large trays )
REF 19933110 w ;zb
o,
A4g819 . Ly

f
&

25% korting 21% korting

Teon, the premium W&H thermal washer high chamber capacity REF 19860010 A42961
disinfector, ensures the most demanding high cleaning performance REF 19933110 A48819
clinics an excellent automatic cleaning system gentle on materials REF 19721440 A42963
for instruments, including handpieces. dedicated programs ease of use
high chamber capacity HEPA active drying P
high cleaning performance (delivered without interior items) SUPER
gentle on materials REF 19870010 Package Deal PD0176
dedicated programs ease of use A42962 Prijs op aanvraag !
{delivered without interior items)
REF 19860010
A42961 :

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be
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Hygiene
Seal® Multidem C27
pouch sealing device top quality demineralized water supplier
double roll-holder for wall mount or tabletop suitable for use with W&H or other brand steam sterilizers
d [ 12 seal
e REF 19723112
REF 19722101
A33878
A35531

A36570 Gartridge

¥ Prijs: 221,00
Promo: 199,00

- 9% korting

14% korting .

16% korting

a holistic solution for thermal washer disinfectors like W&H Teon+ or Teon.

Excellent cleaning performance and material compatibility.
Available with alkaline or tri-enzymatic detergents.

Detergent for thermal washer desinfectors NEW Detergent for thermal washer desinfectors NEW

Tri-enzymatic detergent with neutral pH Alkaline detergent (neutraliser is required),

(no neutraliser is required), do not use with handpieces

recommended for handpieces - 5000 mi canister
5000 ml canister suitable for use with W&H -
suitable for use with WaH or other brand units
or other brand units REF 19500201

REF 19500200 A50421

A50420

Neutralizer for TWD NEW Rinse for TWD NEW

To be used together with alkaline detergents Supports and improves drying phase of the load
to restore PH to optimal values. 1000 ml bottle

5000 ml canister - suitable for use with W&H

suitable for use with WaH or other brand units

or other brand units REF 19500203
REF 19500202 4

A50423
A50422

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be
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A01126

1 x 8 0z BioSonic Enzymatic Ultrasonic Cleaner (UC32)

1 x BioSonic UC300 Unit (Capacity: 3 Gal | 11L)

1 x Tank Cover Biosonic UG300 instrumenten mand groot

A01646

| Biosonicveaoo W/}
' COLTENE

Afmeting:
[.356xB.229xH.17,1cm

Prifs: 3795,76 eem—
Superpromo Promo
a4% korting [ 2095, 00 Prijs: 427,60 16% korting || 399,00
Biosonic UC50DB Biosonic UC150
A01215 A41086
1 x5 pes General Purpose Cleaner plus Super Rust Inhibitor, 1 x 8 0z Enzymatic Ultrasonic Cleaner
15 ml Packets per Dispense Concentrate Meterdose Bottle
1 x BioSonic UC50DB Unit with Digital Timer 1 x UC150 Basket (26.8 x 15.8 x 11.5 cm)
(Capacity: 0.5 Gal | 3.2 L) 1 x Replacement drain hose for UC150
1 x UC50 Plastic Basket i 1 x Sealing gasket
1 x Tank Cover 1 x UC150 Instructions for use
-
Afmeting: L. 19,7 x B. 14,6 xH. 10,5 cm \ | Afmeting: L. 28,7 xB. 16,0 x H. 17,8 cm

i
Prijs: 1089,00 Promo w Prijs: 1702,47 Promo
679,00 1095,00
Biosonic UC40 Biosonic UC300 instrumenten mand klein Biosonic UG150 hekerhouder

A41220 A01647 A41458
Biosonic UC40 Universal
Ultrasonic solution

1 liter

Prijs:

e 24,15
A41087

Biosonic UC40 Universal
Ultrasonic solution

5 liter

Promo Promo Promo
Prijs: Prijs: " Prijs: .
Wl 109,45 WEEll 12% korting | 295,00 PSRl 8% korting 37,50
Biosonic heker met deksel 600 ml Biosonic UC50 hekerhouder Biosonic UC150 accessoires kit

A01623 A01600 AT

- 2 bekers met deksel en positioneringsring
- 2 bekerhouders

-1 mand

Promo Promo
Prijs:

Promo
o 007 -
4428 10% korting 39,50 4073 10% korting 36,50 399,70 33% korting 265,00

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be
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Elmasonic Med

A46196 ELMASONIC MED 30 Garantie: 1 jaar

Elmasonic Med toestel + deksel

Capaciteit: 1,6 |

Afmetingen buitenkant (W/D/H): 305 x 170 x 230 mm
Afmetingen binnenkant (W/D/H): 220 x 120 x 95 mm
Gewicht (incl. deksel): 3,6 kg

Prijs
695,00

A46197 ELMASONIC MED 60 Garantie: 1 jaar

Elmasonic Med toestel + deksel

Capaciteit: 4,3 |

Afmetingen buitenkant (W/D/H): 370 x 210 x 275 mm
Afmetingen binnenkant (W/D/H): 275 x 122 x 145 mm
Gewicht (incl. deksel): 5,2 kg

Prijs

1190,00

Package Deal PD0222

Koop de EIma EImasonic Med 30 aan
adviesprijs van 695,00 euro
en koop de ElIma Elmasonic Med 30 korf

aan 1 euro (waarde: 55,50 euro) en koop
2 x Elma clean EC 10 1 I aan 1 euro
per stuk (waarde: 20,46 euro per stuk).

Ondek alle modellen + toebehoren
op www.denta.he

Elmasonic Med

A28491 ELMASONIC S30 / 30 MED KORF

- AT
roestvrij staal -
de handvatten zijn geisoleerd met een kunststoflaag
binnenafmetingen: 198 x 106 x 50 mm :

A35569 ELMASONIC KORF S60 / 60 MED

roestvrij staal o
de handvatten zijn geisoleerd met een kunststoflaag AT

binnenafmetingen: 255 x 115 x 75 mm

Package Deal PD0223

Koop de EIma EImasonic Med 60 aan
adviesprijs van 1190,00 euro
en koop de ElIma Elmasonic Med 60 korf
aan 1 euro (waarde: 81,35 euro) en koop
4 x Elma clean EC 10 1 | aan 1 euro
per stuk (waarde: 20,46 euro per stuk).

EC 55 1
Instruments & Burs ;
A43197 1 liter
Prijs: 49,29

EC 10 Universal
A26049 1 liter
Prijs: 20,46
A26247 5 liter
Prijs: 86,15

A41669 10 liter
Prijs: 146,28

www.denta.he

EC 60 Acidic Intense

A26252 1 liter
Prijs: 29,98

03 450 93 20

EC 25 I
Alginate & Plasters
S A26248 1 liter ol
-P Prijs: 18,94 ‘J‘-
—_— —_—

verkoop@denta.be




Apparatuur Coltene : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

AB31017 liter Prijs: 5561,00 SRSl Geleverd en geplaatst ! Garantie: 1 jaar
4725,00

A46311 22 liter Prijs: 6231,00 Promo
5295, 00

A46312 28 liter Prijs: 6986,00 Promo

592500

SciCan

BRAVO G4

Kamerautoclaaf

A46313 BRAVO PURE 500
DEMINERALISATOR  Prijs: 1155,97

A46314 BRAVO PURE 100
DEMINERALISATOR  Prijs: 664,22

De slimmere manier van steriliseren

De SciCan BRAVO G4, een sterilisator van type B, omvat zowel pre-sterilisatievaculim om de stoompenetratie
te verbeteren als post-sterilisatievacutim om het drogen te verbeteren. De keuze uit eenheden van 17 |, 22 | of
28 |, vacuimondersteund drogen met gesloten deur en efficiénte omlooptijden verzekeren dat clinici altijd een
ruime voorraad aan instrumenten klaar voor gebruik hebben.

%)= slimme en efficiénte kenmerken
v

De BRAVO G4 kamerautoclaven bieden efficiénte cyclustijden
waarbij instrumenten worden gesteriliseerd en gedroogd in
amper 33 minuten,

Dankzij de vertraagde startfunctie kan de gebruiker cycli op
een later tijidstip laten beginnen. Dit is handig om testcycli te
laten starten voor het begin van de dag.

4,;. Flexibel design

Verkrijgbaar in drie kamerformaten: 17 1, 22 | of 28 | met
voldoende capaciteit voor de noden van praktijken van elke

omvand. s
D BR?WOGM tprint past in elke Stericent stelli ’ it
e ~Tootpn idst In el ericentre-opsieling.
Dankzj de veelzidige kaﬁ-lerformaten is het mogeil?jk om g De BRAVO G4 gebruikt schoon gedemineraliseerd/gedestil-
5 (voor 17 | en 22 1) of 6 (voor 28 | trays of 3 (voor 17 | en 22 ) leerd water bij elke cyclus en heeft een interne watergeleid-
of 4 {voor 28 |) cassettes op te werken. baarheidsmeter die de waterkwaliteit continu bewaakt en een
alarm geeft als de limieten worden overschreden.
25 G4-technologie - connectiviteit en 3 ; ;
gegevensregistratie = Verschillende vulopties

De BRAVO G4 biedt talrijke vul- en afvoeropties, waaronder
handmatig vullen aan de bovenkant en voorkant en automa-
tisch vullen en afvoeren via openingen in de achterkant. De als
toebehoren verkrijgbare wateruitrusting maakt opties voor elke
Stericentre-opstelling mogelijk.

Maakt een betrouwbare vrijgave van de lading, documentatie
en gegevensopslag mogelijk; maakt verbinding met uw slimme
apparaten of computer en verstuurt cyclusgegevens naar deze
apparaten waardoor de cyclusgegevens en onderhoudsinfor-
matie eenvoudig toegankelijk worden. Er is ook een USB-
aansluiting voor de registratie van cyclusgegevens.

@ Conform EN 13060
Bi:dr: rce:r:nr;duoeerbare sterilisatieresultaten die kunnen ”’l’ C o LT E N E

worden gevalideerd.

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Apparatuur Coltene : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

VACUUMAUTOCLAAF dentex "7

SciCan
STATIM 6000B G4+ ==

De kunst van sterilisatie

Klein van stuk - grootse prestaties

_ Steriliseert verpakte ladingen in slechts

27 minuten.

Werkt volgens uw instructies
Programmeerbare functies voor het inplan-
nen van testcycli en voorverwarming van
de kamer.

Prijs: 5519,00

Slimme functies voor verbeterde
automatisering
Onderhoudsherinneringen, videot
en tips voor het @ an

T —

b B | | #wCOLTENE




Apparatuur geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Statim 2000 G4 Statim 5000 G4
A35826 # COLTENE A36146 “ COLTENE
Prijs: 4807,00 SciCan Prijs: 5950,00 SciCan

Geleverd en geplaatst !
10% korting o - —_— 15% korting

PROMO i PROMO
4325,00 4999,00

Geleverd en geplaatst !

StatMatic Smart
A37793 Tafelmodel #* COLTENE  Geleverd zonder adaptoren 7" COLTENE
Afmetingen: h 520, b 598, d 526 mm .
SciCan SciCan
Prijs: 6742,00 Prijs: 3579,00
Geleverd en geplaatst ! 1 — d 16% korting

. i ol 2 2 < PROMO A40283
- T 2990,00

Prijs: 3783,00

16% korting

PROMO A40284
3 motoren

3175,00

Optim 1 Wipes 15 x 18 cm Coltene

A43717 160 stuks an CO LTENE
Priis: 14.23 SciCan
Virucidaal in 30 seconden (EN 14476)
Onontwikkelde virussen Adenovirus, Poliovirus,
Murine Norovirus in slechts 30 seconden!
30-seconden virucidale contacttijd versus 2019-nCoV(Coronavirus)
Bacteriedodend in 1 minuut(EN 1327, EN 16615) Per 12 / stuk
Tuberculocide in 1 minuut(EN 14348) 8 25
Fungicide & Levuricide in 1 minuut (EN 13624; EN 16615) 2
SafeSeal Sterilisatiezakjes Medicom
A01123 Doorloop-seal-apparaat. /DUHH 200 stuks 0 (J Medicom
Afmetingen: h 160 x b 435 x d 135 mm /DENTAL AdTB82 57102 mm Prils: 11.90 ';'E — &'
" A47880 89 x 133 mm Prijs: 13,45 L= L
Prijs: 198510 | A47879  70x299 mm Prijs: 13,90 — il
A47881  89x 229 mm Prijs: 13,45 _rff
A47883 133 x 254 mm Prijs: 31,90 i
4 Promo A47884 191 x 330 mm Prijs: 37,90 '
1 825,00 A47885 254 x 356 mm Prijs: 46,90 e —— > j
A47886 305 x 432 mm Prijs: 79,45
Hygopac View Omnifol & Omnibag Omnident
A49847 Roterend sealapparaat (snelheid 5/7/9 m/min) ] o . ] ] ]
Sealnaadbreedte (13 mm). Gegevensopslag op SD-kaart of Omnifol : sterilisatiefolie voor éénmalig gebruik. Geschikt voor autoclaaf.
via netwerk. Automatische procesbewaking
Afmetingen: h 170 x b 370 x d 140 mm A36190 Omnifol 50 A36192 Omnifol 100

Prijs: 2710,00 Rol 50 mm x 200 m Prijs: 19,90 Rol 100 mm x 200 m Prijs: 29,90

‘ A36191 Omnifol 75 A37167 Omnifol 200
. Promo
2435,m0

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be

Omnifg) 75
Rol 75 mm x 200 m Prijs: 22,90  Rol 200 mm x 100 m —

Voor trays : 200 mm x 50 mm Prijs: 59,90

-

el




Apparatuur Miele : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

True professionals:
Specially designed for
your dental practice.

Miele Professional. Immer Besser.  A48582 (17 1) & A48583 (22 1) CUBE X PST sterilisator

Dankzij de korte cycli, de ultramoderne droogtechnologie,

de eenvoudige interface en de programmeerbare starttijden
vereenvoudigt het premiummodel Cube X de processen in

grotere chirurgische praktijken en klinieken.

De machine is verkrijgbaar in twee kamerformaten:
17 1 en 22 |, is voorzien van geavanceerde netwerktechnologie
en biedt nog veel meer extra functies.

360°

= system concept

Vraag uw offerte op maat !

dentex®

www.denta.he 034509320 verkoop@denta.be



Apparatuur Miele : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

PG 8581 met EcoDry & PG 8591 met DryPlus

PG 8581 Thermodesinfector met warmwateraansluiting,
dosering vloeibaar reinigingsmiddel & EcoDry.
Capaciteit/belading bijv. 22 hand- en hoekstukken of 22 afzuigers
Milieuvriendelijk - verwarmingspomp met variabel toerental

Veilig door controle - spoeldruk- en sproeiarmbewaking
Comfortabele ondersteuning van de droging - EcoDry

Absoluut veilig - aansluiting op procesdocumentatie mogelijk

PG 8591 Thermodesinfector met warm- & demiwateraansluiting, Ll ——— PRIJS OP AANVRAAG
dosering vloeibaar reinigingsmiddel & heteluchtdroging DryPlus. “ i GSM: 0497 44 56 22
Capaciteit/belading bijv. 22 hand- en hoekstukken of 22 afzuigers T .

Milieuvriendelijk - verwarmingspomp met variabel toerental - lisc@denta.be
Veilig door controle - spoeldruk- en sproeiarmbewaking e
Efficiénte heteluchtdroging - DryPlus

Absoluut veilig - aansluiting op procesdocumentatie mogelijk

Afmetingen hoogte: 835 mm - breedte: 600 mm - diepte: 600 mm

A43201
Capaciteit/charge bijv. 6 hand- en hoekstukken en 6 afzuigers PRIJS OP AANVRAAG
Meer efficiéntie voor kleine praktijken - compact model GSM: 0497 44 56 22

Efficiénte heteluchtdroging - DryPlus
Eenvoudig vloeibare media doseren - 2 geintegreerde doseerpompen
Eenvoudige bediening - LCD-display met toetsenvrij softtouch pad

lisc@denta.be

Afmetingen hoogte: 555 mm - breedte: 645 mm - diepte: 575 mm
Gewicht 55 kg

|

ProCare Universal 61

ProCare Dent 40

ProCare Dent 10

ProCare Dent 30

A37755 30 C neutralisatiemiddel 5 | A37754 10 MA reinigingsmiddel 5 | A37512 regenereerzout 6 kg A37756 naspoelmiddel 1 |
I}ans: 62;% i Prijs: 55,91 Prijs: 36,00 L Prijs: 22,75
A | Promo: 48,45 (i) -

A3824530 P = A3819310 A

Prijs: 62,73 -F Pris: 58,45 e

Promo: 54,45 gt Promo: 49,45 e
- = o h "

SUPERPackage Deal PD0080 Tot 30% korting

Koop 4 x Miele ProCare producten (Dent 30, Dent 10, Dent 40 en/of Universal 61) aan promoprijs
en koop het Miele ProCare Dent 40 naspoelmiddel aan 1 euro (waarde: 22,75 euro).

Thermodesinfectorproducten Neodisher

A29285 MA Dental 10kg A10791 FA Dental 51
Prijs: 89,91 Prijs: 56,37

23% korting Alkalische reir]iger, poeder . -" ADent 3 20% korting

Bevat geen oxiderende toevoegingen. Rl .
Zeer veilig voor materialen - 2= Promo disher
en toch een grondige reiniging. : —

69’00 Aanbevolen voor thermodesinfectoren. 45’00

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be



Composiet & promoties 3M : geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

v V41116 Spuit4 g
gl o ‘ Prijs: 63,86

T tot

- Promo Per 5/ stuk - (1]
3M™ Filtek™ One Bulk Fill = 49,00 43,90 31%
Restauratiemateriaal

V41115 Capsules 20 x0,2 g
¢ Vullingen tot 5 mm in één stap Prijs: 63,86

e Uitstekend te modelleren Promo Per 5 / stuk
e [Lage krimpspannin

e krinpspanning 49,00 43,90
» Buitengewone slijftageweerstand
¢ Hoge radiopaciteit
e ECHTE nanotechnologie

e Verkrijgbaar in 5 kleuren

Koop 5 Refills en bespaar tot 31%

3M™ Filtek™ Supreme XTE  vusospit:s tot
Universeel Restauratiemateriaal Pl 5821 =290
* . ? Promo Per 5 / stuk 33 / o
H lete k let.
et complete kunstenaarspalet 44,95 41 ,95

e Kies uit 36 kleuren en 4 opaciteiten voor

uw multi-layering restauraties
V34261 Capsules 20 x 0,2 g
Prijs: 78,59

Promo Per 5 / stuk

57,95 51,95

o Slijtageweerstand gelijk aan glazuur

e Buitengewone esthetiek en glansretentie

Supreme XTE
Iniverssl Restorativ

Koop 5 Refills en bespaar tot 33%

3M™ Filtek™ Universal Restorative

; : (1]
Restauratiemateriaal V42632 Spuit 4 g o
Prijs: 65,26 Promo: 47,90 -31 /o
Simpelweg eenvoudig. Per 5 / stuk
e Mooie, natuurlijke restauraties met één universele 44
bl - 90
opaciteit voor een stralende glimlach
e Een eenvoudige kleurkeuze uit niet meer dan
8 kleuren (plus Extra White) dekt alle klassieke v V42631 Capsules
VITA- en bleekkleuren M | Filtek” 20%02g
e Eenvoudig aan te brengen door cremige consistentie Universal k. ~rative J‘ Prijs: 65,26 Promo: 47,90
e Pink Opaquer voor het uitstekend maskeren B2 Per 5 / stuk
van verkleuringen s T
- 44,90

Koop 5 Refills en bespaar tot 31%

www.denta.he 034509320 verkoop@denta.be



3M™ Elipar™ DeepCure-L
LED Uithardingslamp

e Elipar Deepoure-L Uithardingslamp in tot
een lichtgewicht, kunststof uitvoering
-46%

» Een nieuwe, volledig opgeladen
batterij biedt 60 minuten
uithardingstijd

PACKAGE DEAL PD0186

25 Refills 3M™ Filtek™

Composiet

(Filtek Supreme XTE, Filtek Supreme
Flowable, Filtek Bulk Fill Flowable,
Filtek Universal, Filtek One)

3M™ Elipar™ DeepCure-L

(76973)  A39686 Prijs: 645,48

aan 1 euro!

3M™ Scotchbond™ Universal Plus tot

Adhesief

e Het eerste radiopake, universele adhesief dat het risico op een verkeerde diagnose

en invasieve overbehandeling vermindert

e Gouden standaard hechting aan het tandopperviak en ieder restauratiemateriaal,

inclusief glaskeramiek

o Volledig compatibel met zelfuithardende en lichtuithardende composieten —

geen activator nodig

Koop 4 Refills en bespaar tot 38% 6715

www.denta.he

03 450 93 20

3M™ Elipar™ DeepCure-S
LED Uithardingslamp

o Elipar Deepcure-S Uithardingslamp ' tot
in een luxe, roestvrijstalen uitvoering
-92%

® Een nieuwe, volledig opgeladen
batterij biedt 60 minuten uithardingstijd

PACKAGE DEAL PD0187

35 Refills 3M™ Filtek™
Composiet

(Filtek Supreme XTE, Filtek Supreme
Flowable, Filtek Bulk Fill Flowable,
Filtek Universal, Filtek One)

3M™ Elipar™ DeepCure-S

(76975) A39687 Prijs: 1232,28

aan 1 euro!

-38%

A44224 Introkit

5 ml Scotchbond Universal Plus
50 x Disposable Brushes
3 ml Syringe Etchant

m 25 x Etchant Dispensing Tips

A44225 Flesje 5ml

Prijs: 109,01 Promo: 78,75 | .creal pics Prijs: 126,89 Promo: 99,45
Per 4 / stuk T Per 4/ stuk
80,90

verkoop@denta.be



3M™ Impregum™ Penta™
Polyether Afdrukmateriaal

e Nauwkeurige detailreproductie voor minder aanpassingen en beter
passende restauraties

e De gouden standaard voor implantaatafdrukken en complexe casussen

e Sterk aanbevolen door tandheelkundige laboratoria®

*Gebaseerd op een onderzoek onder gebruikers van 3M™ Impregum™ polyether afdrukmaterialen in de VS en Europa:

Vraag vandaag nog een demonstratie in uw praktijk aan:
verkoop@denta.be 03 450 93 20

* Gebaseerd op een onderzoek onder gebruikers van 3M™ Impregum™ polyether afdrukmaterialen in de VS en Europa.

2 Refills 3BM™ Impregum™ Penta™ of

2 Refills 3M™ Imprint™ 4 of
2 Refills 3M™ Imprint™ 4 Preliminary Penta™

(bv. 31644, 31730, 69385 of 694086) (71484, 71485 of 71486) (71521 of 71522)
A11650, A11675, A11688, A28774, A28775 V38665
Prijs: 268,70 Promo: 195,00 per stuk + Prijs: 92,58 Promo: 77,50 per stuk
A41917, Ad2145 V37598

Prijs: 280,18 Promo: 214,00 per stuk Prijs: 173,99 Promo: 139,50 per stuk
1 Refill 3M™ Penta mengtips aan 1 euro

A27341 50 stuks Prijs: 53,70

3M™ Imprint™ 4 Bite

VPS Beetregistratiemateriaal

%
e Prettige werktijd en een korte uithardingstijd van slechts 60 seconden -42 (1)
e Snelle intra-orale uitharding voor een snelle procedure

e Hoge finale hardheid en lage flexibiliteit voor eenvoudig (bij)snijden
en accurate modellering
A38673 2 x 50 ml

5 x Garant Mengtips Groen
5 x Garant Intraorale Tips Bite
Prijs: 55,79 Promo: 41,90

www.denta.he 034509320 verkoop@denta.be




6 Refills 3M™ Impregum™Penta™ of
6 Refills 3M™ Imprint™ 4

PACKAGE DEAL PD0218 PACKAGE DEAL PD0219

of

A11650, A11675, A11688, A28774, A28775 V37598

Prijs: 268,70 Promo: 195,00 per stuk Prijs: 173,99 Promo: 139,50 per stuk
A41917, A42145

Prijs: 280,18 Prome: 214,00 per stuk

1 Refill Imprint 2 Refills Penta

4 Preliminary mengtips
Penta T
V38665

Prijs: 92,58 Promo: 77,50

3M™ Pentamix™ 3
Automatisch mengapparaat
(77871)

e Kleinste omvang op de markt —bespaar kostbare werkruimte

e \Win meer werktijd met het snelste mengapparaat ter wereld

® T™M
e Moeiteloos cartridges en mengtips vervangen 1 Pe nta m Ix 3

A32639 Prijs: 1008,45 Promo: 735,00 aan 1 euro!

3M™ Protemp"' 4 PACKAGE DEAL PD0293 ‘

Voor tijdelijke kronen en bruggen ;' _ 430 /0

o 3M™ Astringent 4
: Retraction Paste

» Eenvoudige verwerking

2 Refills 3M™
Protemp™4

V32834 cartridge 50 ml + 16 tips
Prijs: 101,98 Promo: 78,50

aan 1 euro!

53

A37062 25 capsules
Prijs: 74,54 Promo: 56,75

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




3M™ Sof-Lex™

Het 3BM™ Sof-Lex™ Diamond polijstsysteem is een twee-staps systeem dat
zorgt voor een esthetische hoogglans als van een diamantpasta, met het
gemak van een rubberen polijstsysteem.

Koop 4 Refills 3M™ Sof-Lex diamond
pre-polishing spiral en bespaar tot 33%

A40530 beige 15 stuks A40531 roze 15 stuks
Prijs: 44,11 Promo: 34,90 Prijs: 56,32 Promo: 43,90

Per 4 / stuk Per 4 / stuk
29,25 31,50

3M™ Sof-Lex™

3M™ Sof-Lex™ Afwerkstrips zijn flexibel en hebben een aluminiumoxide coating.
Geschikt voor het polijsten van composiet, compomeer, metaal en keramiek.

Koop 4 Refills 3M™ Sof-Lex afwerkstrips
en bespaar tot 35%

V19669  Fine/Super Fine 120 stuks, bruin small 150 stuks en bruin medium 150 stuks
Prijs: 34,21

Promo Per 4 / stuk
25,90 21,90

Rotomix 3M Capmix 3M

A01084 A01238

Promo Promo

Prijs: 790,55 998,00 Prijs: 505,62 388,00
www.denta.bhe 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten 3M geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Filtek Supreme Flowahle

Filtek Universal Restorative

V43601 Spuit 2x20+20xtips V42632 Spuit 4q
A1, A2, A3, A3.5, A4, B1,B2, C2, D2, 0A3, W, XW A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, D3, PO, XW -gz_-_-_-
Prijs: 65,26 Promo Y Per 5/ stuk ;o
iis: Tot 31% kortingl 47,90 | 44,90 %
Prijs: 67,94 Promo 3 3y
- ; i ' V42631 Capsules 20x02¢g
52,95 M, A2, A3, A3 5, A4, BT, B2, D3, XW
- Prijs: 65,26 Promo | Per5 / stuk
= 47,90 ] 44,90
V47762 Gapsules 20x0.2¢9 1 A42643 Gapsules 10x02¢g
A1, A2, A3, A35, A4 ] Pink Opaque
Prijs: 67,63 Promo Prijs: 52,62 Promo

18% kortmg 18% korting 42 90
, )

Filtek One Bulk Fill Filtek Bulk Fill Flowable

V41116 Spuit 4q V43613 Spuit 2x2g+tips
A1, A2, A3, B1 of C2 Promo A1, A2, A3, Universal
49,00 Prils: 68,00 Promo

Prs: 63,86 Per 5 / stuk : 92,95
43,90

V41115 Gapsules 20x0,24g
A1, A2, A3, B1 of C2

Promo V36895 Capsules 15x02g
47,90 A1, A2, A3, Universal
Prils: 63,86 Per 5 / stuk il Prils: 62,60 Promo
ro 1% orins il 44,80 43,9
Filtek Supreme XTE
V34259 Spuit 39 V34261 Capsules 20x0,2¢
Dentin: A1, A2, A3, A4, B3, C4, W Body: A1, A2, A3, A3.5, A4,A6, B1, B2, B5,
Body: A1, A2, A3, A3.5, A4, A6, B1, B2, B5, C1, C2, C3, D2, D3, W, XW C1,C2,C3,D2, D3, W, XW
Enamel: A1, A2, A3, B1, B2, D2, W, XW, Clear Translucente, Blue Translucente, L
Grey Translucente, Amber Translucente Prijs: 78,59 Promo Per 5 / stuk
Tot 33% korting 57,95 51 ,95

V34260 Gapsules 10x02g
Dentin: A1, A2, A3, A4, B3, C4, W
Enamel: A1, A2, A3, B1, B2, D2, W, XW,
Clear Translucente, Blue Translucente,
Grey Translucente, Amber Translucente

— Per 5/ stuk Prijs: 58,91 Prijs: 44,59 Promo
44,95 41,95 Tot 28% korting 21% korting 34 90

V00003 Spuit 4q V00004 Capsules 15x0,2 g
A1, A2, A3, A3,5, A4, B1, B2, B3, C2, D3, Incisal, Universal Dentin A1, A2, A3, A3,5, Ad, B1,B2, B3, C2, D3, Incisal, Universal Dentin

Promo

Promo

Prif: 78,08 96,50 Prif: 78,08 96,50

www.denta.he 03 450 9320  verkoop@denta.be




Composieten Cavex geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Quadrant Universal LC Quadrant Flow
V30644 Spuit 4 g V30645 Capsules 20 x 0,25 g V32231 Spuit 18g-1ml
A1, A2, A3, A3.5, A4, B2, B3, C2, C3, |, 0A2 A1, A2, A3, A3.5, C2 A2, A3, A3.5, 0A2

Quadrant Universal LC I

20 Capirs

Promo
(N 6% korting [l 24,99 EISEINW 12% korting [l 38,99 JEMISEEN 5% korting

Brilliant Bulk Fill Flow Brilliant EverGlow
A50358 Spuit 2,3 g+ 11 tips V40457 Spuit 3 g

A1/B1, A2/B2, A3.5/B3, A3/D3, A4/C4, BL, BL transparant, C2/C3, Opaak A1, Opaak A3,
Promo
32,00

Opaak BL, Transparant
Per 5 / stuk
29,15
V40397 Tips 20x02g
A1/B1, A2/B2, A3.5/B3, A3/D3, A4/C4, BL,

BL transparant,C2/C3,0paak A1, Opaak A3,
Opaak BL, Transparant

Brilliant EverGlow Flow spuit

V41104 Spuit 2 g + 10 application needles
0A2, 0A3,BL, A1/B1,A2/B2,
A3/D3,A3.5/B3,

A4 / C4, Transparant

Prijs: 32,50 Prijs: 80,44

Promo Promo
24,90 \ 63,50
Kenda Polishette RA
V50464 Refills punt of cups JP— AS0463  Assortiment NIEUW !
Groen (Remover) 30 stuks Prijs: 38,50 5 x Groen cupje Prijs: 38,50

Roos (Smoother) 30 stuks

o " 5 x Groen puntje " .
Paars diamant (Shiner) 15 stuks ' 10% korting 5 x Roos cupje 10% korting
W! Promo g X Eoos puntje Promo
. X Paars cupje
NIEUW ! 34,60 2 x Paars puntje 34,60

Composieten Dentsply geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Ceram.x Spectra ST Flow

V42577 Spuit2x1.8¢ V42575 Gompules 16x 0,25 g
A1, A2, A3, A3.5, A4, BW, D1, D2 of E1 A1, A2, A3, A3.5, A4, BW, D1, D2 of E1

P

Prijs: 73,67 - '
F
o

22% korting /’ »
=
- / f1omo
/
7

Pis: 1.3 64,45

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten Dentsply geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Ceram.x Spectra ST HIGH VISCOSITY & LOW VISCOSITY

/39886 Ceram.x Spectra ST Syringe Refill (HV) 3 g /39885 Geram.x Spectra ST Compules Refill (HV) 16 x 0,25 g
V42750 Ceram.x Spectra ST Syringe Refill (LV) 3 g V42749 Geram.x Spectra ST Compules Refill (LV) 16 x 0,25 g
A1 (= VITA®1 shades A1; B1; C1) A1 (= VITA®1 shades A1; B1; C1)
A2 (= VITA®1 shades A2; B2; D2) A2 (= VITA®1 shades A2; B2; D2)

A3 (= VITA®1 shades A3; C2: D3; D4) A3 (= VITA®1 shades A3; C2: D3; D4)

A3.5 (= VITA®1 shades A3 5; B3: B4: C3) o A35 (= VITA®1 shades A3.5; B3; B4; C3)

Ad (= VITA®1 shades Ad; C4) A4 (= VITA®1 shades Ad; C4)

BW (Bleach White) wam SouciaST BW (Bleach White) o SreneY
Prijs: 61,37 Prijs: 81,83

24% korting

23% korting

Promo Promo l

46,50 g 62,45 o =
[ Quoit |

A08993 Gompules 20 x 0,28 g

>

A32777 Spuit4x4,70¢

gg

Prijs: 161,54 Prijs: 97,16

26% korting — _ : 28% korting

Promo P . Promo
118,45
SDR flow*
A41160 SDR flow* Universal Eco tips A40695 SDR FLOW* STARTERKIT
50x0,25¢g 45 x SDR compule Universal, 1 x 2,5 ml Prime&Bond active

1 x Compule Tips gun, 1 x CliXDish, 1 x bewaardoos

Prijs: 235,71 Prijs: 272,74
pous
Promo SOR" flow+ Promo
169,00 199,00

V41140 SDR flow* tips

15x0,25 ¢
A1, A2, A3 of U

SDR flow* Syringe Eco Universal

A41463
10 x 1 g SDR flow* Universal + 60 x SDR Flow tips

Prijs: 79,89
26% korting

Promo

58,90

Compule pistool
A08162 per stuk

Prijs: 34,89
26% korting

25,75 IR 148,55

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten Elsodent geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

PureShade

V50474 Spuit 4 g ) Per 2 / stuk
Shade 1: A1 —B1—B2—C1-D2 Prijs: 52,42

Shade 2 A2 - A3 - C2—D3— DA — 42 .90
Shade 3 A3.5—A4—B3—B4—C3—C4 18% korting J

V50475 Compules 20x 0,25 g . Per 2 / stuk
Shade 1: A1—B1—B2—C1—-D2 Prijs: 72,50

Shade2 A2 - A3 - C2— D3~ D4 : 62.90
Shade 3 A5 Ad—B3 - B4 - C3—C4 !

V40799 Spuit 4g V40800 Compules 20 x 0,25 g

A1/B1, A2, A3, A3,5, B2 A1/B1, A2, A3, A3,5, B2
Prijs: 49,01 Prijs: 79,00

8% korting 1 1% kortmg

A o =

Pureil fow _

V41304 Spuit 2x2 g+ 10tips
A1/B1, A2, A3, A3,5, B2

PrijS' 64,72

V38249 25 ml cartridge 20 mixing + 20 intra-oral tips
White of Dentin

Prijs: 169,61 E

59,90 149,90

Composieten GC geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

V40195 V39857

Essentia Light Spuit 2ml Essentia Light Unitip 15x0,16 ml
Dentin of Enamel Dentin of Enamel

Essentia Medium Spuit 2ml Essentia Medium Unitip 15x0,16 ml
Dentin Dentin

Essentia Dark Spuit 2ml Essentia Dark Unitip 15x0,16 ml
Dentin of Enamel Dentin of Enamel

Essentia Universal Spuit 2ml Essentia Universal Unitip 15x0,16 ml

Masking Liner Spuit 2 ml + 20 tips

Promo Prijs: 58,60 Promo Prijs: 65,80
46,15 52,45 J 20% coring
Prijs: 208,00
A40186 Promo
Essentia Starter Kit unitips 1 49 0
L)

- 30 unitips (5 unitips voor elk van de 6 kleuren: LD; MD; DD; LE; DE; U)
-1 spuit ML

-20d t 28% korting
Essentia Starter Kit spuiten - Toebg;%er;rl]ps
- 7 spuitjes, 1 van elke Kleur: y V40064

LD; MD; DD; LE; DE; U; ML Essentia Black Modifier 2ml

- 20 dosgertips - Essentia Red-Brown Modifier 2ml
- Toebehoren .. Essentia White Modifier 2ml
. Promo Prijs: 55,70
i 3650
A40064-0M Essentia Opalescent Modifier 2,4 ml
Promo Prijs: 58,60
;

2°/o kortmg 21% korting

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten GC geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Uw pauze, middag of avond goed bhesteden + extra promoties !

Kies dan voor een hands-on training van GC en Denta
waarin kwaliteit en vakmanschap voorop staan.

De trainingen gaan door op het door u gekozen moment in uw praktijk en zijn gratis.

Leerdoelen van deze korte workshop

- het zich eigen maken van een eenvoudig polijstsysteem

- het zich eigen maken van de penseeltechniek

- toepassen van de cusp-by-cusp techniek in de posterieure zone

- kennismaken en toepassen van glasvezel versterkt composiet voor grote restauraties (everX Flow)
- tips & tricks

Wenst u meer informatie of een afspraak:
marketing@denta.be of 03 450 93 20

G-Aenial Universal Flo

everX Flow Bulk

V34892 G-Aenial Universal Flo 34q9 V35554 G-Aenial Flo X 3649 V42623 everX Flow 2ml 3,7 g
A1, A2, A3, A3.5, Ad, AE, A02, AO3, B1, B2, B3, A1, A2, A3, A3.5, Ad, CV, AD2, AD3 Bulk of Dentin
BW, C3, CV, JE

Prijs: 75,10 Promo Prijs: 73,40 Promo Prijs: 64,40 Promo
47,75 4955 54,45

Gradia Direct

V30697 Spuit Anterior / Posterior 4q V30699 Unitip 20x0,28 g V30698 Unitip 10x0,28 g
A1, A2, A3, A3.5, A02, A03, AD4, B1, B2, B3, BW, C3, CT, A1, A2, A3, A3.5, A03, CV, DT, NT, P-A1,P-A2, P-A3, P-A3.5,  XBW, BW, A4, B1, B2, B3, C3, A02, A04, CVD, CT, WT, GT,
GV, CVD, GVT, DT, GT, NT, PWT, P-NTX-A1, CVT, X-A02
PA1, PA2, PA3, PA3.5, PNT, PWT, WT, XBW X-A2, X-A3, X-A3.5, X-WT

eem=—0  f{ll

Prijs: 61,30 Promo Prijs: 87,30 Promo
44,90 52,90

(il

Prijs: 44,00 Promo

32,90

V35414 Spuit Anterior 474 V35252 Unitips Anterior 20x0,28 g

Standard: BW, A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, B3, C3, CVD, XBW, CV, A1, A2, A3, A3.5, A03, CV, AE, IE

Inside special: AO2, A03, A04

Outside special: JE, AE, SE, IE, TE, CVE V35044 Unitips Posterior 200,33 ¢
PA1, PA2, PA3, PA3.5, P-JE, P-IE

V35059 Spuit Posterior 55¢ Prijs: 103,50 Promo

Standard: P-A1, P-A2, P-A3, P-A3.5 .

Outside special: P-JE, P-IE B 67 ’45

y . V35462 Unitips Anterior 10x0,28¢
= Prijs: 72,80 BW, Ad, B, B2, B3, C3, CVD, AQ2,

32% korting A04, JE, TE, SE, CVE, XBW

Prijs: 52,00

Promo
49,15

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




GC promoties geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

G-aenial A’'CHORD refill

V43978 G-aenial A’CHORD Spuit 4 g V43997 G-aenial A’CHORD Unitip 15x0,3 g
A1, A2, A3, A3.5, Ad, A5, A6, AO1, AO2, AQ3, JE (Junior Enamel), AE (Adult Enamel), A1, A2, A3, A3.5, A4, A5, A6, AO1, AD2, AD3,
BW (Bleach), BOW (Opaque Bleach) JE (Junior Enamel), AE (Adult Enamel), BW (Bleach),

BOW (Opaque Bleach)

Prijs: 61,80

KO [ ' Pris: 66,20 o )‘
49,00 et —C 49,00 ¢

G-aenial Universal Injectable G-Premio Bond hottle

V41947 Spuit 1,7 g A39978 5ml
XWB, BW, A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, CV, CVD,
AO1, A02, AO3, JE of AE

Prils: 41,40 = : _ Prils: 105,30

20% korting ; o —l 38% korting

Promo B g :.' ; “ g Promo
29,50 _- | g_— 64,90

Tot 52% korting PACKAGE DEAL PD0258

Koop 5 x G-Aenial Universal Injectable spuit (1,7 g) aan promoprijs van 29,50 euro (waarde: 41,40 euro)
EN/OF 5 x G-Aenial A’CHORD spuit (4 g) aan promoprijs van 49,00 euro (waarde: 61,80 euro)
EN/OF 5 x G-Aenial A’CHORD unitips (15 x 0,3 g) aan promoprijs van 49,00 euro (waarde: 66,20 euro)
(mengen mag) en koop 1 x G-Premio Bond (5 ml) aan 1 euro (waarde: 105,30 euro).

Injecteertechniek met composiet (MIT)

Hands-on door Bob Elst
Donderdag 12 september 2024, Denta te Kontich

De Moulding Injection Techniek is een proces dat ideaal is voor de behandeling van slijtage en
het creéren van complexe morfologieén in zowel de anterieure als posterieure zone met een optimale
gsthetiek. Het doel van deze cursus is om een eenvoudige en voorspelbare techniek te presenteren die
clinici in staat stelt om directe restauraties te creéren die net zo esthetisch zijn als indirecte, maar dan
sneller, economischer, minder invasief zijn.

Leerdoelen

- maken van een transparante siliconen afdruk

- eenvoudige morfologieén reproduceren door injectie met G-aenial Universal Injectable
- het mooi afwerken van de geinjecteerde composiet

- tips & tricks

Inschrijving

Een bedrag van 88,00 euro excl. btw per persoon zal gefactureerd worden.
Een tweede inschrijving van de praktijk betaalt 69,00 euro excl. btw per persoon.
Uw betaling is tevens bewijs van inschrijving.

Inschrijven kan via www.denta.he, tel. 03 450 93 20 of via e-mail: verkoop@denta.he

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be



GC promoties geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

EQUIA Forte HT caps GC Fuji Il, LC Improved Capsules

V42650 50 capsules V31947 50 capsules

Assortiment, Assortiment, i

A1, e A1, A2, =

A2, i = = S A3, A4, GC Fuji 1LC CAPSULE
A3, A3.5, B2, 50 CAPSULES

A35, W , = . B3, B4, [

-

B, (N A [ || Prijs: 176,00 C2, C4, Prijs: 183,00
D2

BZ, - - i - o - - :
B3 o - - o < 34% korting — A- — 38% korting

L

c4 Promo ; “din Promo

114,50 112,45

Fuji Plus capsules
A07210 A3 50 capsules — - A07182 Yellow 50 capsules

GO Fuj PLUS CAPSULE
Prils: 190,00 DCTESIES i Prijs: 190,00

37% korting i = 4= S 37% korting

Promo Promo

118,75

GC Fuji TRIAGE Capsules

V30913 50 capsules ; _— A34221 per stuk
Pink of White :

Prijs: 352,20

Prijs: 168,50 i s

—s { 299,00

Tot 47% korting PACKAGE DEAL PD0170

Koop 5 x Equia Forte HT refill (50 stuks) aan promoprijs van 114,50 euro (waarde: 176,00 euro)
EN/OF 5 x Fuji 1l LC refill (50 stuks) aan promoprijs van 112,45 euro (waarde: 183,00 euro)
EN/OF 5 x Fuji Plus refill (50 stuks) aan promoprijs van 118,75 euro (waarde: 190,00 euro)

EN/OF 5 x Fuji Triage refill (50 stuks) aan promoprijs van 107,50 euro (waarde: 168,50 euro)
(mengen mag) en koop 1 x Equia Forte HT refill (50 stuks) OF 1 x Fuji Il LC refill (50 stuks)
OF 1 x Fuji Plus refill (50 stuks) OF 1 x Fuji TRIAGE refill (50 stuks) aan 1 euro .

Tot 50% korting PACKAGE DEAL PD0257

Koop 8 x Equia Forte HT refill (50 stuks) aan promoprijs van 114,50 euro (waarde: 176,00 euro)
EN/OF 8 x Fuji Il LC refill (50 stuks) aan promoprijs van 112,45 euro (waarde: 183,00 euro)
EN/OF 8 x Fuji Plus refill (50 stuks) aan promoprijs van 118,75 euro (waarde: 190,00 euro)

EN/OF 8 x Fuji Triage refill (50 stuks) aan promoprijs van 107,50 euro (waarde: 168,50 euro)
(mengen mag) en koop 1 x SilverMix (waarde: 352,20 euro) aan 1 euro .

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be



Composieten Kerr geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Simplishade
V45322 Simplishade Spuit 4q V45327 Simplishade Unidose 20 x 0,25 g
Bleach White, Dark, Light, Medium, Universal Opaque Light of Medium

Promo

46,85

Prijs: 73,52

36% korting

V45329 Simplishade Unidose 10x 0,25 g

Bleach White, Dark of Universal Opaque ‘ v
W
- Promo
Prijs: 61,26 Prijs: 49,00

36% korting

38,95

Herculite XRV ULTRA
V32689 Spuit 49 A32706 Herculite XRV Ultra Minikit spuit

Enamel: XL, A1, A2, A3, A35, A4, B1, B2, B3, B4, C1, C2, ref 33860

C3, C4, D2, D3, D4, Incisal - Neutral 3 SpUiten van 4 g EA2, EA3, DA2,
Dentine: A1, A2, A3, A3.5, B1, B2, C2, D2, D3 Optlbond Solo Plus 5 ml,

etsgel spuit 3 g, 25 mengbakies, 50 applicatortips

Prijs: 135,32 Promo
81,50
37,45
V32692 Unidose 20x0,20g A32707 Herculite XRV Ultra Minikit unidose
Enamel: XL, A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, B3, B4, C1, C2, ref.34071
(3, C4, D2, D3, D4, Incisal - Neutral 3 unidose van 10x 0,2 g: EA2, EA3, DA2,
Dentine: A1, A2, A3, A3.5, B1, B2, G2, D2, D3 Optibond Solo Plus 5 ml,

etsgel spuit 3 g, 25 mengbakjes, 50 applicator tips

Promo Promo

Prijs: 59,64 Prijs: 114,15

39,45 69:50
Herculite XRV ULTRA Flow Optibond Applicatietips

V39899 Spuiten 2x24 A07676 200 stuks
A1, A2, A3, A35, A4, B1, B2, C2, B
D2, D3, D4, Universal Opaak

Prijs: 108,32

46% korting

Promo

43,75

Prijs: 57,72

V41403 Spuit 4 g V41404 Unidose 20 x 0,25 g

Dentine A1, Dentine A2, Dentine A3, Dentine A3.5, Dentine A1, Dentine A2, Dentine A3, Dentine A3.5,
Dentine A4, Dentine B3, Dentine C4, Dentine XL2, Dentine A4, Dentine B3, Dentine C4, Dentine XL2,
Enamel A1, Enamel A2, Enamel A3, Enamel A3.5, Enamel A1, Enamel A2, Enamel A3, Enamel A3.5,
Enamel A4, Enamel B1, Enamel B2, Enamel B3, Enamel A4, Enamel B1, Enamel B2, Enamel B3,
Enamel B4, Enamel C1, Enamel C2, Enamel C3 Enamel B4, Enamel C1, Enamel C2, Enamel C3
Enamel C4, Enamel D2, Enamel D3, Enamel D4, Enamel C4, Enamel D2, Enamel D3, Enamel D4,
Enamel XL , Incisal Translucent Amber, Enamel XL , Incisal Translucent Amber,

Incisal Translucent Blue, Incisal Translucent Clear, Incisal Translucent Blue, Incisal Translucent Clear,
Incisal Translucent Gray Incisal Translucent Gray

Promo

Prijs: 114,48

63,50

Prijs: 81,38

40% korting

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Package Deals Kerr geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Package Deal SimpliShade spuit + Demi Plus Led Lamp /

PACKAGE DEAL PD0139 61% korting

Koop 40 x Kerr SimpliShade spuit (4 g) aan promoprijs van 38,95 euro
per stuk (waarde: 61,26 euro per stuk) en koop de
Kerr Demi Plus ledlamp aan 1 euro (waarde : 1573,00 euro).

Package Deal SimpliShade unidose + Demi Plus Led Lamp

PACKAGE DEAL PD0140 58% korting

Koop 40 x Kerr SimpliShade unidose (20 x 0,25 g) aan promoprijs van
46,85 euro per stuk (waarde: 73,52 euro per stuk)
en koop de Kerr Demi Plus ledlamp aan 1 euro (waarde : 1573,00 euro).

Package Deal SimpliShade + OptiDisc Kit

PACKAGE DEAL PD(0242 Tot 46% korting

Koop 5 x Kerr SimpliShade spuit (4 g) aan promoprijs van 38,95 euro
of SimpliShade unidose (10 x 0,25 g) aan promoprijs van 31,25 euro
en koop de Kerr OptiDisc Kit aan 1 euro (waarde : 58,14 euro).

Package Deal Harmonize + OptiDisc Kit

PACKAGE DEAL PD0243 Tot 47% korting

Koop 5 x Kerr Harmonize spuit (4 g) aan promoprijs van 49,00 euro
of Harmonize unidose (20 x 0,25 g) aan promoprijs van 63,50 euro
en koop de Kerr OptiDisc Kit aan 1 euro (waarde : 58,14 euro).

Package Deal Herculite XRV ULTRA Flow + OptiDisc Kit

PACKAGE DEAL PD0280 36% korting

Koop 5 x Kerr Herculite XRV ULTRA Flow (2 x 2 g) aan promoprijs
van 43,75 euro en koop de Kerr OptiDisc Kit aan 1 euro
(waarde : 58,14 euro).

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be



Composieten Kulzer geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

A45256 A45255

VENUS PEARL ONE SPUIT VENUS PEARL ONE PLT

3g 20x0,209 V,enus°
Prijs: 61,20 81,60

Venus® - PLT Refill
26% korting _4 21% korting ek il

e g ars amu..ngmmn,mammmm.

Promo 0 KULZER

64,75

A45257 A45258

VENUS DIAMOND ONE SPUIT VENUS DIAMOND ONE PLT

4q 20x0,25g Venps“ !
Prl]SI 81,60 PI'l]SZ 102,00 PLT Refill

@@ : " )
21% korting L—m—- —— ‘m . nﬂi&:ﬂ;m curing nang fyteid compesite.
Promo 118 e R U S O KULZER g r— X Al ) KULZER

64,75 14,75

48217 A48218

VENUS BULK FLOW ONE SPUIT VENUS BULK FLOW ONE PLT 3 EUELI(NFIl.JD\ﬁ >

24 20X020¢ E
Prijs: 37,10 Prijs: 79,80

19% korting

Promo

64,90

A50439 Flexitime Automix Heavy Tray + Flow Trial Kit Promo
Prijs: 103,00

22% korting 79,00
A50417 Flexitime Dynamix Heavy Tray + Flow Trial Kit Promo
Prijs: 178,00

990

A50440 Flexitime Dynamix Putty Trial Kit Promo
Prijs: 178,00
44% korting 99,00
A28963 Flexitime Easy Putty + Flow Trial Kit Promo
Prijs: 162,00
40% korting 99,00
: A32387 Flexitime Dynamix Monophase Trial Kit Promo
1 N Prijs: 144,00
E : ) 32% korting 99,00
Tyt g K,\P'
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Composieten Kulzer geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

V30653 Spuit 4g V30654 PLT 20x025g V30655 PLT 10%025 ¢
M, A2, A25, A3, A35, Ad, A5, B1,B2,B3,C2,C3,C4,D2, A1, A2,A25, A3, A35, B1, B2, C2, 0A2 A4, A5, B3,C3, C4, D2, D3, 0A3, 0A35, 0B2, 0C3, SBO, TH,
D3, 0A2, 0A3, 0A35, T1 R T3

-

PLT Redil

VB Urireriein | RS oy taig s
e

T (i b oy bybeal wmte (el

HomeUs .

= _— . — l

PrijS: 82,20 Promo Per 5 / stuk PrijS: 108,00 Promo Per 5 / stuk PrijS: 54,00
54,90 § 52,90 72,90 } 68,90 38,90

Venus Pearl

V36922 Spuit 39 V36923 PLT 20x0209 V36924 PLT 10x0,20 g
A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, B3, C2, C3, D3, HKA2.5, A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, B3, C2, C3, D3, HKA2.5, OLC, OMC, 0DC, 0XDC, CL, AM, CO, YO, BL, BXL, 0B,
HKA5, OLC, OMC, 0DC, OXDC, CL, AM, CO, YO, BL, BXL, HKAS GUM, CORE (10x 0,30 g)

Venus' a

FLT Rofil
Synege Aern -

0B, CORE, GUM
Venus' ﬂ
Venus' - _

Prijs: 61,20 Promo Per 5 / stuk Prijs: 81,60 Promo Per 5 / stuk Prijs: 58,60 Promo
41,50 | 38,0 54,50 | 51,90 42,15

Venus Diamond

V33292 Spuit 4q V33294 PLT 20x0259 V33293 PLT 10x025¢
A1, A2, A3, A3.5, Ad, B1, B2, B3, C2, C3, D3, HKA2.5, HKA5, A1, A2, A3, A3.5, B1, B2, C2, HKA2.5, HKAS, A4, B3, C3, D3, HKA5, OL, BL, BXL, 0B, CL, AM,
OL, OM, 0D, BL, BXL, 0B, CL, AM, CO, YO OM, 0D e v G0, Y0 e

Venus - Venus .
[ EEmET [
PLT Rafill PLT Rafel

TR et iates s e () e it o

g s
7 i s et o Lt oy e o o,
Hemeus . Hemeus

Prijs: 81,60 Promo Per 5 / stuk Prijs: 102,00 Promo Per 5 / stuk Prijs: 51,00 Promo
Tot 38% kortingll 93,90 §| 49,90 Tot 38% kortingll 93,90 J| 49,90 35,90

Venus Diamond Flow

A46398 Venus Supra intro kit . V34254  Spuit 18¢g
1 preand 1 high gloss polisher of each shape | A1, A2, A3, A3.5, A4, B2, OM, CL, BXL, Baseliner,
(Flame, Cup, Large Flame, Twist Brush, Twist Disc) Venus' = HKA2.5, HKAS

Prijs: 79,00 Promo Intro Kit 255 ¢ ¢ 483 = - =

Venus

38% korting | B9 ,00 &= e
s NS [ - o 1
"t - rrcecs ol aes ¥ —
V30530 Venus Supra refill 10 stuks ; » [ !ﬂb—ﬂl

Prijs: 90,90 Promo Per 2 / stuk : ' Prijs: 34,30 Promo Per 5 / stuk
74,75 | 71,7 [ — 23,35 ] 21,95

Charisma Flow

V30647 Spuit 4g V30648 Unidose 20%025 g V28232 Spuit 18¢
M. A2, A3, A35, A, B, B2, B3, G2, C3, C4, D3, 0A2, M, A2, A3, A35. Ad, B, B2, B3, C2, C3, C4, D3 A1, A2, A3, A35, B2, B3, OA2, OA4, 0B, Baseliner
0A3, 0A35 -
& s e W
S —
o — e —— m:‘r:.m’::' e
P P )
Prls: 67,50 108 Pris: 97,80 1e Pris: 24,10

49,75 68,50 17,%
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Package Deals Kulzer geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Package Deal Flexitime refill + Flexitime Bite refill

Flexitime refill Flexitime Bite refill

V11908 2 cartridges van 50 ml + 12 mengtips A32891 2 cartridges van 50 ml + 12 mengtips

- &= -
Prijs: 72,10 % Vit I i\\ Prijs: 66,00

¢ 30% Korting i \ 25% korting
Monophase

: Cartridge Refill : : . :
3 B — Promo L Promo
-l ol :/ o ‘ 1
Sl 3 | HULZER 49,75 B - 49,75

*Package Deal PD0263 52% korting

Koop 2 x Kulzer Flexitime refill (2 x 50 ml) naar keuze aan promoprijs van 49,75 euro
(waarde: 72,10 euro) en koop de Kulzer Flexitime Bite refill aan 1 euro (waarde: 66,00 euro).

Package Deal Flexitime Easy Putty refill + Flexitime refill

Flexitime Easy Putty Flexitime refill

A11907 300 ml + 300 ml V11908 2 cartridges van 50 ml + 12 mengtips

Prijs: 121,00 \\ Prijs: 72,10
F|e/d|mc ‘\\\\\ it Fley(itime k\x
31% korting 1 S Hi 3 30% korting
\ 4 b IF MDnophase

=
Cartridge Refill

Promo 8 ._ L e i Promo
82,75 g fon 49,75

*Package Deal PD0264 46% korting

Koop 2 x Kulzer Flexitime Easy Putty refill (2 x 300 ml) aan promoprijs van 82,75 euro
(waarde: 121,00 euro) en koop de Kulzer Flexitime refill (2 x 50 ml)
naar keuze aan 1 euro (waarde: 72,10 euro).

Package Deal Flexitime Dynamix refill + Flexitime Dynamix mengtips

Flexitime Dynamix Flexitime Dynamix mengtips

V32299 50 mixing tips + 1 fixation ring Prijs: 217,00 A32388 50 mixing tips + 1 fixation ring Prijs: 74,80

Promo ;3* gi} li { E Ei Promo
139,95 RO O A 49,75

*Package Deal PD0265 44% korting

Koop 2 x Kulzer Flexitime Dynamix refill naar keuze aan promoprijs van 139,95 euro
(waarde: 217,00 euro) en koop de Kulzer Flexitime Dynamix mengtips
aan 1 euro (waarde: 74,80 euro).

*Package Deals geldig tot 31/08/2024

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be



Composieten Kuraray geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Clearfil Majesty ES-2 Universal Pac Deal : zie pagina 47

V45247 Spuit 2,69/ 2,0ml V45251 PLT  20x0,2 g
Universal, Universal Light, Universal Dark of Universal White Universal, Universal Light, Universal Dark of Universal White

Promo

Prijs: 56,76 Prijs: 56,76

24% korting

42 ] 90 24% korting
Clearfil Majesty ES-2 Package Deals : zie pagina 48
V37645 PREMIUM draaispuit 3,6 g /2.0 ml

Enamel kleuren: A1E, A2E, A3E, A3.5E, A4E, XWE, WE

V37693 PREMIUM PLT 10x 0,25 g

Prils: 28.45 ' ' ' B ' ' A1, A2, A3, A3.5, A4, A6, B1, B2, B3, B4, C1, C2, C3, C4,

Dentin kleuren: A1D, A2D, A3D, A3.5D, A4D, XWD, WD Promo
Prijs: 56,72
38,45
D2, D3, XW, W
20% korting Il 22590 Pis 3578 38,45

V37688 PREMIUM draaispuit 1,8 g /0.9 ml
V37694 PREMIUM PLT 10x 0,25 ¢

Translucent kleuren: Clear, Blue, Gray, Amber
) V37692 CLASSIC PLT 20 x 0,25 g
lzrﬁjr;slgzegé kleuren: Clear, Blue, Gray, Amber Promo M. A2, A3, A35, A4, A6, B1. B2, B3, B4, C1. G2, C3, C4. Promo
e D2, D3, XW, W
19% korting 27 ’45 Prijs: 56,76 32% korting 38 L] 45

Prijs: 34,02
Clearfil Majesty ES FLOW Package Deal : zie pagina 50

V43501 SUPER LOW 1 spuit (2,7 g/1,5 ml) + 12 needle tips V38553 LOW 1 spuit (2,7 g/1,5 ml) + 12 needle tips V43505 HIGH 1 spuit (2,7 g/1,5 ml) + 12 needle tips
A1, A2, A3, A3,5 A1, A2, A3, A3,5, A4, KAG, B1, B2, XW, A2D, A3D, W A1, A2, A3, A2D, A3D

P
F Pris: 49,85 S1omo /T bris 4985 f1oma : Prils: 49,85 18
34,50 34,50 0% korting Jll 84,50
Clearfil AP-X Clearfil Photo Bright Clearfil Photo Posterior
V30672 46g@ml) V34595 34q/2m V30676 47g@ml)
A2, A3, A35, Ad, B2, B3, B4, C2, C3, C4 of XL US, UY, UL, G, B, UO, XL, DY, YB, B, G, UL, US, UY, XL
DG, LO, YO, DYO, YBO, YBO, DGO, -
LU, Y

Promo

Prijs: 60,11 Prijs: 64,92

34,55

Prijs: 64,56

34% korting

42% korting

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




CLEARFIL MAJESH
£S-2 Universalines

INTELLIGENT COMPOSIET

1 KLEUR VOOR POSTERIEURE RESTAURATIES
Eén universele kleur (U) biedt - ongeacht de doelkleur - de oplossing voor alle
posterieure restauraties.

2 KLEUREN VOOR ANTERIEURE RESTAURATIES
Kies - afhankelijk van de doelkleur - Light (UL) of Dark (UD) voor het esthetisch
meer veeleisende anterieure gebied.

KLEURBEPALING NIET NODIG
Door de intelligente optische integratie gaat een restauratie van CLEARFIL
MAJESTY™ ES-2 Universal onzichtbaar over in het aangrenzende tandweefsel.

A48839
(0,9/0,5ml)
aan 1 euro !




Package Deals Kuraray geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Met CLEARFIL MAJESTY™ ES-2 Premium is het succes van uw restauraties voorspelbaar
dankzij de vaste kleurcombinaties voor dentine en glazuur. Door het kleuraanpassend
vermogen dekt u met vaste kleurcombinaties, Enamel en Dentin, een grote groep kleuren
af. CLEARFIL MAJESTY™ ES-2 Premium is het eerste composiet met VITA™ geaccordeerde
kleuren.

CLEARFIL MAJESTY™ ES-2 Classic is een monochromatisch composiet. Het is beschik-
baar in 18 kleuren voor zowel anterieure als posterieure esthetische restauraties. Het laat
zich gemakkelijk modelleren en is uitstekend polijstbaar.

Bij 4 spuitjes CLEARFIL MAJESTY™ ES-2 Classic of Premium
of 80 PLT’S, 1 ml CLEARFIL™ Universal Bond Quick aan 1 euro

A40095
‘ j CLEARFIL UNIVERSAL
‘ + | BOND QUICK
; BOTTLE TRIAL
L

AANBRENGEN, DROGEN EN UITHARDEN. DAT IS ALLES

De betrouwbare bonding voor alle directe en indirecte restauraties, stompopbouwen
en reparaties. Gebruik het zoals u wilt; volgens de total-etch, selective-etch of self-
etch methode. CLEARFIL™ Universal Bond Quick levert in alle gevallen consequent
uniforme resultaten, zonder te hoeven wachten. Met de gebruikvriendelijke flip-top

dop kan het flesje moeiteloos met één hand worden geopend en gesloten.

www.denta.he 034509320 verkoop@denta.be



Package Deals Kuraray geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

CLEARFIL MAJESTY™ ES-2 Classic

Bij 4 spuitjes CLEARFIL MAJESTY™ ES-2 Classic
of 80 PLT’S, 1 ml CLEARFIL™ Universal Bond Quick aan 1 euro

: A40995
A A P @5— : CLEARFIL UNIVERSAL
s AN . + T BOND QUICK
et 57 B vt BOTTLE TRIAL
‘_ : 3 1 Tearubaras
V37646 Prijs: 56,76 PROMO: 38,45 per stuk V37692 Prijs: 56,76 PROMO: 38,45 per stuk
39% korting 39% korting
Package Deal PD0189 Package Deal PD0190
Koop 4 x Kuraray Clearfil Majesty ES-2 Classic Koop 4 x 20 Kuraray Clearfil Majesty ES-2 Classic
spuit aan promoprijs van 38,45 euro en koop de PLT aan promoprijs van 38,45 euro en koop de
Kuraray Clearfil Universal Bond Quick 1 ml Kuraray Clearfil Universal Bond Quick 1 ml
aan 1 euro (waarde: 29,00 euro) aan 1 euro (waarde: 29,00 euro)

CLEARFIL MAJESTY™ Premium

Bij 4 spuitjes CLEARFIL MAJESTY™ ES-2 Premium
of 80 PLT’S, 1 ml CLEARFIL™ Universal Bond Quick aan 1 euro

: A40995
J n ! r @ CLEARFIL UNIVERSAL
= eleie ‘ + —_— BOND QUICK
e 52 I sl BOTTLE TRIAL
E- E: L ‘-‘
/37688 Prijs: 34,02 PROMO: 27,45 per stuk V37693 Prijs: 28,45 PROMO: 22,50 per stuk
V37645 Prijs: 56,76 PROMO: 38,45 per stuk V37694 Prijs: 34,02 PROMO: 27,45 per stuk
Tot 32% korting Tot 29% korting
Package Deal PD0194 Package Deal PD0195
Koop 4 x Kuraray Clearfil Majesty ES-2 Premium Koop 8 x 10 Kuraray Clearfil Majesty ES-2 Premium
spuit aan promoprijs en koop de PLT aan promoprijs en koop de
Kuraray Clearfil Universal Bond Quick 1 ml Kuraray Clearfil Universal Bond Quick 1 ml
aan 1 euro (waarde: 29,00 euro) aan 1 euro (waarde: 29,00 euro)

www.denta.he 034509320 verkoop@denta.be



s q Package Deals Kuraray geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

7 o W=t W e P I,
( (x0T
‘l 1_{ 0 & &\ f

CLEARFIL MAJESTY™ ES Flow

RESTAUREREN. REPAREREN. CEMENTEREN.

De universele CLEARFIL MAJESTY™ ES e l\
FLOW is ontwikkeld voor cementeren,

repareren en uiteraard restaureren. De
hoge buigsterkte (150 MPa) en druksterkte
(373 MPa) garanderen dit uitgebreide
toepassingsgebied. De Light Diffusion
technologie maakt CLEARFIL MAJESTY™
ES Flow ook nog eens bijzonder esthetisch.
Bovendien gaat het polijsten gemakkelijk
en snel en behoudt de restauratie
langdurig haar glans.

Leverbaar in 3 verschillende
vloeibaarheden.

Prijs: 49,85
34,50

PACKAGE DEAL PD0192

Bij aankoop van 5 CLEARFIL MAJESTY™ ES Flow spuitjes
1 TWIST™ DIA For Composite TRIAL KIT aan 1 euro

A49155

s -t 7 (1 medium + 1 fine)
i L y ; p : S |
} + .:“-ue;/’ﬁ = \ aan 1 euro !

COMPOSIET RESTAURATIES OP HOOGGLANS IN 2 STAPPEN

De CLEARFIL™ TWIST DIA ‘pre-polisher’ heeft diamant geimpregneerde lamellen, en
zorgt voor de definitieve vorm vanuit elke hoek die mogelijk is. De ‘high-shinepolisher’
heeft flexibele polijstlamellen en creéert in enkele seconden met gemak een natuurlijke
hoogglans.

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be



Package Deals Kuraray geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Een aparte primer is niet meer nodig tijdens cementeerprocedures. Het unieke
silaan - LCSi-monomeer - hecht direct aan vrijwel alle materialen: porselein,
lithiumdisilicaat, composiet en zelfs glaskeramiek. Het originele MDPmonomeer zorgt
voor de chemische reactiviteit met zirkoniumoxide, metaallegeringen, dentine en
glazuur. PANAVIA™ SA Cement Universal heeft een breed indicatiegebied zoals kronen,
bruggen, inlays, onlays, stiften en zelfs adhesiefbruggen. Een unieke combinatie van
polymerisatietechnologieén garandeert bovendien een probleemloze uitharding en een
duurzame hechting. Het resultaat: een sterkere chemische hechting, veelzijdiger en
gemakkelijker in gebruik dan ooit tevoren.

PACKAGE DEAL PD0157

Bij aankoop van 1 refill PANAVIA™ SA Cement Universal
1 ml KATANA™ Cleaner aan 1 euro

A48841
(1 ml)
aan 1 euro !

KATANA™ Cleaner

Een gecontamineerd opperviak moet voorafgaande aan een adhesieve procedure
worden gereinigd. Onder andere door de milde pH van 4,5 is KATANA™ Cleaner dé
intra- en extraorale reiniger die veilig en effectief contaminatie verwijdert door de
opperviakteactieve eigenschap van MDP-zout. Gebruik het op alle werkstukken, en
zowel op als in preparaties.

www.denta.he 034509320 verkoop@denta.be




Package Deals Kuraray geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

PANAVIA™ V5

EEN CEMENT. ALLE CEMENTEERINDICATIES.
VOORSPELBARE PROCEDURE

V39560 Prijs: 142,83

Promo per stuk
99,50

PANAVIA™ V5 is ons best hechtende en meest esthetische cement ooit. In dit product
zijn zowel het originele MDP-monomeer van Kuraray Noritake als een silaanmonomeer
verwerkt. Die staan garant voor een uitstekende hechtsterkte aan alle keramiek op
silicabasis, zirkoniumoxide, composieten en metalen, waarbij een eenduidige procedure

altijd is gewaarborgd.

PACKAGE DEAL PD0193

Bij aankoop van 1 refill PANAVIA™ V5, 1 ml CLEARFIL™ CERAMIC
PRIMER PLUS of PANAVIA™ Veneer LC CLEAR TRIAL aan 1 euro !

5

/!

0 ; 47%

A48884 (0,9 g/ 0,5 ml) A48840 (1 ml)
DE UNIVERSELE VOORBEHANDELINGSPRIMER
Een universele prothetische primer voor alle cementeer- en reparatie indicaties. In
dit product zijn zowel het originele MDP-monomeer van Kuraray Noritake als een
silaanmonomeer verwerkt. Die staan garant voor een uitstekende hechtsterkte aan
alle keramiek op silica basis, zirkoniumoxide, composieten en metalen, waarbij een
eenvoudige procedure altijd is gewaarborgd.

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten Omnident geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

OmniCeram évolution 2.0

V43131 Spuit 39 V43132 Gapsules 20x0,25¢
A1, A2, A3, A3.5, B1, B2, C3, Bleach, Grijs A1, A2, A3, A3.5,B1, B2, C3, Bleach, Grijs

Prijs: 17,53 Prijs: 45,76
Promo
29,95

OmniCeram évolution flow 2.0

OmniCeram Bulk Fill
V43133 Spuiten 2x249 A37137 it 5¢ A39432 Capsules 15%x0,25¢

A1, A2, A3, A3.5, B1, Bleach
DENT W
P 58 &
x-/. S d
o f
& O SR ¢
o S

T
& ol

Prijs: 32,07 Promo Prijs: 57,38 Promo Prijs: 57,38 Promo
s1ookorting. I 19590 34,95 woororing T 34,95

Composieten lvoclar geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Tetric Prime

V44852 Spuit 30 V44871 Capsules 20x0,25¢
A1,A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, G2, A2 Dentin, A3.5 Dentin, T, Bleach L A1,A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2, A2 Dentin, A3.5 Dentin, T, Bleach L

Prijs: 117,00

25% korting

Promo
89,50

Promo

Ll

Tetric EvoFlow

Prils: 65,40 /X " Prils: 42,40

44,50

Tetric EvoCeram

29% korting
V39753 Spuit 3¢ F1omo V30550 Spuiten 2 Promo
1,12, 12. K5I, KD 14, M0, 5182620, 5,01 46,50 A1 2, 2D 43135 A4, 1 B2 Do, 5, 28,90
Prijs: 95,85 Prijs: 93,05

29% korting

30% korting

V39895 Gapsules 20x 0,20 g
A1, A2, A2D, A3, A35, A35D, Ad, A4D, B1, B2, B2D, B3, BI, BL,
BM, BXL, C1, C2, C3, 02,03, T

V39549 Capsules 20020 g Promo
A, A2, A2 Dentin, A3, A3,5, Ad, B1, B2, Dentin, B3, BL,
Bleach M, Bleach XL, T 64!90

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Package Deals Ivoclar geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Koop 3 x Tetric Prime spuit 3 x 3 g naar keuze
aan promoprijs van 129,45 euro
en koop een OptraGate Refill naar keuze
aan 1 euro (waarde: 138,00 euro).

OPGELET :
1 euro product rechtstreeks geleverd door IVOCLAR !

V39945 Empress Direct spuit 3g

A1, A2, A3, A35, A4, B1, B2, BLL, BLXL, C3, 2, IVAS5,
IVAG, EA1, EA2, EA3, EA35, EA4, EB1, EB2, EB3, EB4,
EBLL, EBLXL, EC1, EC2, EC3, E2, E3, T20, T30, TOP

Prijs: 80,85
Promo: 57,50

V40128 Empress Direct caps 10x0,2g

A1, A2, A3, A35, A4, B1, B2, BLL, BLXL, C3, 2, IVAS,
IVAG, EA1, EA2, EA3, EA35, EA4, EBT, EB2, EB3, EB4,
EBLL, EBLXL, EC1, EC2, EC3, E2, E3, T20, T30, TOP

Prijs: 55,50
Promo: 38,95

*Package Deal PD0269 39% korting

Koop 3 x OptraGloss assortiment aan promoprijs
van 92,75 euro per stuk (waarde: 128,00 euro)
en koop een Empress Direct spuit refill

naar keuze aan 1 eure (waarde: 80,85 euro).

OPGELET :
1 euro product rechtstreeks geleverd door IVOCLAR !

*Package Deal PD0241

Koop 2 x Variolink Esthetic DC 9 g naar keuze
aan promoprijs van 163,90 euro en koop de

39% korting

Monohond Plus 5 g aan 1 euro (waarde: 100,50 euro)

OPGELET::
1 euro product rechistreeks geleverd door IVOCLAR !

*Package Deals geldig tot 31/07/2024

www.denta.he

*Package Deal PD0267 Tot 42% korting

V44864 Tetric Prime 3x3¢

Prijs: 181,00

Promo: 129,45

V37555 OptraGate

Assortiment, junior, regular, small — Sa—
cee.. Of

Prijs: 138,00 . A== . -

Promo: 99,50 = e o

: ¥

A46044 OptraGloss assortiment

2 x Flame Pre-polisher (Dark Blue)

2 x Cup Pre-polisher (Dark Blug)

2 x Lens Pre-polisher (Dark Blue)

2 x Flame High-gloss Polisher (Light Blue)

2 x Gup High-gloss Polisher (Light Blue)

2 x Lens High-gloss Polisher (Light Blue)

2 x Spiral Wheel High-gloss Polisher (Light Blue)

p - |

OptraGloss , ' ’ , .’
OptraGloss %

|- i 1 P9

Prijs: 128,00

Promo: 99,50

Promo 2: 95,50 per stuk
Promo 3: 92,75 per stuk

*Package Deal PD0268 38% korting
Koop 2 x OptraGloss assortiment aan promoprijs
van 95,50 euro per stuk (waarde: 128,00 euro)
en koop een Empress Direct caps refill
naar keuze aan 1 eure (waarde: 55,50 euro).

OPGELET :
1 euro product rechtstreeks geleverd door IVOCLAR !

V39993 Variolink Esthetic DC
9 g + 15 mixing tips

Prijs: 223,50
PROMO: 163,90
A39119 Monohond Plus 5 ¢

Prijs: 100,50
PROMO: 67,50

034509320 verkoop@denta.be




Package Deals Ivoclar geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

BLUEPHASE G4 aan 1 euro !

V42559 Grijs, blauw, groen of roos
1200 mW/cm?
10-mm lichtgeleider.

Breedbandspectrum \
van 385 tot 515 nm E = By :

Prijs: 1275,00

24% korting

A39851 BLUEPHASE G4 SLEEVES 100 stuks

Prijs: 38,40
Promo

31,9

17% korting

Tot 53% korting Package Deal PD0099

Koop 40 x Ivoclar Tetric Prime spuiten
aan promoprijs van 44,50 euro per stuk
en koop de Ivoclar Bluephase G4 naar keuze
aan 1 euro (waarde: 1275,00 euro).
OPGELET : 1 euro product rechtstreeks
geleverd door IVOCLAR !

BLUEPHASE Powercure aan 1 euro !
A44084 Prijs: 1645,00

- laadstation met geintegreerde lichtmeter 24% korting

- 1 handstuk + 1 houder voor handstuk
Promo

-1 lichtgeleider 1059 mm
1245,00

- 1 beschermschildje
- 3 beschermkegels
- 50 beschermhoesjes

A39851 BLUEPHASE G4 SLEEVES 100 stuks

Prijs: 38,40

Promo 3 ' R

17% korting

il
i
i

miif'f

e —

V42560
Bluephase G4 & Radiometer
Grijs, blauw, groen of roos.

ivoclar

Prijs: 1460,00

26% korting

Tot 50% korting Package Deal PD0098
Koop 20 x Ivoclar Tetric Prime caps
aan promoprijs van 89,50 euro per stuk
en koop de Ivoclar Bluephase G4 naar keuze
aan 1 euro (waarde: 1275,00 euro).
OPGELET : 1 euro product rechistreeks
geleverd door IVOCLAR !

ivoclar

Tot 51% korting

Package Deal PD0101

Koop 50 x Ivoclar Tetric Prime spuiten aan promoprijs van 44,50 euro per stuk en koop de Ivoclar Bluephase Powercure aan 1 euro
(waarde: 1645,00 euro). OPGELET : 1 euro product rechistreeks geleverd door IVOCLAR !

Package Deal PD0100

Koop 25 x Ivoclar Tetric Prime caps aan promoprijs van 89,50 euro per stuk en koop de Ivoclar Bluephase Powercure aan 1 euro
(waarde: 1645,00 euro). OPGELET : 1 euro product rechistreeks geleverd door IVOCLAR !

Tot 53% korting

03 450 93 20

www.denta.be verkoop@denta.be




Composieten Saremco geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

naard%Tinimal‘e
lowishrinkage)

1Ng/Vo0f,

retractie

problematieki

ankrimp en krimpspanning.

uitleg; 03 450,63 20

ELS refill compules

Prijs: 110,60

20% korting

V31314

Kleuren compules 20 x 0,37 g:

A1, A2, A20, A3, A30, A3,5/B4,A4,

B1, B2, B3, C2, C4, D3, Incisal amber,
Incisal transparant, Incisal blue, Red-
dish brown, Reddish brown opaque,
Snow white, Snow white -, Snow White

99,75

Per 5 / stuk

+, Snow white ++ 88,45
ELS unibond

A40398
5ml

Prijs: 92,60
33% korting

Per 3 / stuk
61,45

A31708 2,5ml

9% korting

&

Promo

= T Prijs:

— - 36,77 33,45
ELS Cem dual curing composite cement
A37663  10g

Uw dual curing bevestigingscement bevat geen TEGDMA
en HEMA

Prijs:
175,34

8% korting

APT compules

 ELS refill spuiten
A39415 Spuiten 2 x 2 g Universal colour
Prijs: 59,82

|
“

-~ e
ELS Seal

Prijs: 64,45

V31313 . .
Kleuren spuit 4 g: V39417 Spuit transparant of wit 1ml
AT, A2, A20, A3, A30, A35/B4.Ad,B1, L T Prijs: 31,73

B2, B3, C2, C4, D3, Incisal amber, In-

5% korting

Promo
29,95

cisal transparant, Incisal blue, Reddish -
Per 5 / stuk

brown, Reddish brown opaque, Snow
white, Snow white -, Snow White + “w

54,75

apt unibond ELS Duobond
A44850 A39413 5 ml base + 5 ml catalyst
5ml

Prijs: 103,00 Prijs: 96,21

15% korting

15% korting

i‘

Promo sptliibod Promo
87,55 o 81,75
[CMFPrime |l CMF Bond ELS Flow
A31709 25 ml A31710 3ml V31315 Spuit 29 B
A1, A2, A3 opaak, A3.5/B4, Ad, B1, 3;’“‘“
C2, SW hit
Prifs: Prijs: snowne 195
47,32 4364 Prijs: 39,95

15% korting

V34639 Compules 16x0,3¢g
A1, A2, A3 opaak, A3.5/B4, A4, B1,
(G2, SW snow white

5%
korting
Promo

44,95

5%
korting

Promo

4,45

Promo

86,25

Prijs: 101,51

Saremco applicator

A31922
Prijs:
165,42
Promo
157,00

APT Flow spuit

V42000
16x0,37g A1, A2, A3,5/B4, A3
Prijs: 110,60

Promo
95,00 14% korting

www.denta.he

V46049
29 A2of A3
Prijs: 35,99

-

-
tamu
-ﬁ"

03 450 9320 verkoop@denta.be




Package Deals Saremco geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

SUPERDEAL SAREMCO ELS SPUITEN Tot 42% korting

Package Deal PD0137
Koop 3 X ELS refill spuiten (4 g) A1, A2, A20, A3, A35, A30 of B2

aan promoprijs van 59,90 euro per stuk (waarde: 64,45 euro per stuk)
en koop ELS Flow spuit A2 of A30 (2 g) of
ELS Flow compules A2 of A30 (16 x 0,3 g) aan 1 euro +

ELS unibond 1 ml (waarde: 18,16 euro) aan 1 euro !

SUPERDEAL SAREMCO ELS COMPULES

Package Deal PD0136
Koop 2 X ELS refill compules (20 x 0,37 g) A1, A2, A20, A3, A3.5, A30 of B2

ap.
1

F!S X}
e fow shrinka?-

aan promoprijs van 99,75 euro per stuk (waarde: 110,60 euro per stuk)
en koop ELS Flow spuit A2 of A30 (2 g) of
ELS Flow compules A2 of A30 (16 x 0,3 g) aan 1 euro +

ELS unibond 1 ml (waarde: 18,16 euro) aan 1 euro !

els bond
dontal adhean®
SaRemMCO

ﬂf P
_ﬁ-

3 - 5 oktoher 2024, Brussels Expo — Paleis 5
dentex (:7 SAREMCO stand 5231

HET VAKEVENT VOOR DE DENTALE SECTOR

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten Voco geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Admira Fusion 5

V49426 Spuit 3 g V49420 Caps 15x0,2 g -
A1=A1B1,01,D2 e A1=A1,B1,01,D2 B
A2=A2, B2 ST A2 =A2, B2 _—
A3 =A3, B3, D4 ) * ._ﬂ 3 A3 =A3, B3, D4 e e 1
A3,5=A35, C2, C3, D3, B4 s e — — A3,5=A35, C2, C3, D3, B4 =7

Ad= A4, C4 e el ) = Ad= A4, C4 E O e——

Prijs: 73,00

Admira Fusion 5 e e s
Prijs: 73,00 v et
12% korting 12% korting = .

Promo Promo

64,45 64,45
Admira Fusion 5 Test kit Futurabond U SingleDose Futurabond U SingleDose

A49432 A37671 200 stuks A37713 50 stuks
10x 0,2 g Caps (2 elk A1, A2, A3, A3.5, Ad)
10 x Futurabond U SingleDose

1 x kleurkaart

Futurabond U —— Futurabond U ——
- SwgOuse [

B9 PR ._z;ﬁq
ol ol

—_— —_—

Prils: 72,00 F1omo Prils: 460,80 F1ome Prijs: 115,20 Siomo
44,45 289,00 85,90

V39586 Admira Fusion spuitje 3 g A39593 Admira Fusion set + bond spuit
A1, A2, A3, A3.5, A3.5, A4, B1, B2, B3, C2, D3, OA1, 0A2, 0A3, 0A3.5, - 1xspuit 3 g: A2, A3, GA3.25, A3.5, Admira Fusion x-tra
BL, Incisaal, GA3.25, GA5 - 20 x Futurabond U single dose, 1 x kleurensleutel, toebehoren
: _ “r —- A39649 Admira Fusion set + bond capsules
-— = = b : -15x capsule 0,2 g : A2, A3, GA3.25, A3.5, Admira Fusion x-tra
,M_mi‘ra Fusion =“-*-';°;'“' - 20 x Futurabond U Single Dose, 1 x kleurensleutel, toebehoren

Admira Fusice,

V39585 Admira Fusion caps 15x0,2 g

A1, A2, A3, A3.5, A3.5, A4, B1, B2, B3, C2, D3, OA1, 0A2, 0A3, 0A3.5,
BL, Incisaal, mixed, GA3.25, GAS

Prijs: 73,00

25% korting

Prijs: 350,40

Admira FUSION i s \\ &1/ 30% korting
- T SEEVOCO i

Promo \ i )
54,75 (OOrenen | 245,00

Admira Fusion x-tra Nanohybride ORMOCER composiet materiaal, 4 mm Admira Fusion Flow

A39704 Admira Fusion x-tra spuitje 3 g universeel V39985 Spuitjes2x2g
A39597 Admira Fusion x-tra caps 15 x 0,2 g universeel A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, BL, C2, Incisal, 0A2, WO
-_— = & Prijs: 73,00 Prijs: 83,60

Admira Fusion x-tra L, gl!lira Fusion

25% korting 22% korting

Promo

(=8

64,75

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Composieten Voco geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Grandio SO

V34621 Grandio SO spuit 4 g
V34622 Grandio SO caps 16 x 0,25 g

A1, A2, A3, A3.5, A3.5, Ad, A5, B1, B2, B3, C2, D3, 0A1, 0A2, 0A3.5, BL

——=((I00((

Prijs: 89,30

27% korting

Promo

64,90

Grandio SO Flow

V29784 Grandio spuit 4 g
V30113  Grandio caps 20 x 0,25 ¢

Prijs: 83,60 Promo: 61,45
Prijs: 93,30 Promo: 66,45

A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, B3, C2, C3, D2, D3, I, 0A2, 0A3.5, BL

Grand() Caps

T -

Tot 29% korting

Urvwerselies Nana-tybeet
Fulksrgumatesal

V34624 Heavy Flow spuitjes 2x2g

A1, A2, A3, A3.5, A4, B1, B2, C2,
0A2, BL, WO, Incisal, GA5

V35265 Flow spuitjes 2x2g

A1, A2, A3, A3.5, A4, B1,B2, C2,
0A2, BL, WO, Incisal, GA5

V34625 Heavy Flow caps 16x0,25¢
A1, A2, A3, A3.5, Ad

V35267 Flow caps 16x0,25¢g
A1, A2, A3, A35, Ad

Prijs: 77,50 Prijs: 77,50
24% korting 24% korting

Promo

Promo
58,50

VisCalor bulk

58,50

A42683 VisCalor bulk Set

16 x universal 0.25 g
16xA10.25¢
16xA20.25¢

2 xA30.25¢
VisCalor Dispenser

VisCalor bulk

Prijs: 1249,00 R
44% korting

Promo

A46687 Viscalor bulk set met caps warmer
Caps 80 x 0,25 g (16 x A1, 16 x A2, 32 x A3,16 x A3.5)

Caps Warmer
VisCalor Dispenser
Prijs: 877,20 VisCalor bulk
43% korting

Promo

495,00

www.denta.he

V43115 Light Flow spuitjes 2x2g

A1, A2 A3, A3.5,B1,
0A2, WO, Incisal

Prijs: 77,50

24% korting

Promo

58,50
(X-trafil

A29777 Spuit Universal 5g =

W-tra fl

K-tra fil Caps  Lowusmsn steaan

Fitungunasersl
l h\rcco

A29774 Gapsules Universal 20x0,25g

Prijs: 66,80

25% korting

V42685 VisCalor bulk Set 16x 0,25 g
A1, A2, A3, A3.5

Prijs: 73,50 VisCalor bulk Thamoress
Bulk-Fill Comgosite
19% korting Tl i gt
S O C O
Promo —

59,45

034509320 verkoop@denta.be




Toebeh n composiet , geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Microbrush Plus Microbrush X zwart

A10504 Regular 4 x 100 stuks A42739 Ultrafijn Teal ———==g@@@ 4 x 100 stuks A26046 100 stuks
A10644 Fijn 4 %100 stuks A42738 Ultrafijn Oranje 4 %100 stuks -
A10669 Superfijn 4 x 100 stuks “ -

o Microbresh X

Prijs: 56,82

39% korting

GC Composite Modeling Kit

A41900

1 x Modeling Liquid 6 ml,
2 x Gradia Brush Holder,
5 x Gradia Brush Flat,

5 x Gradia Brush Round,
1 x Mixing Pads

Prijs: 28,78

42% korting

Prijs: 103,00

Prijs: 56,62 Promo Promo

34,45 69,9
Ultra-Etch Kit Ultradent Products Ultra-Etch Econo Kit Ultradent Products Ultra-Etch Indispense Syringe Ultradent Products

A10304 4 x 1,2 ml spuiten + 20 Blue Micro tips A10023 20 x 1,2 ml spuiten + 40 Blue Micro tips A10017 30ml

)\ )\
f'“,. 4 f'“,. g !

Promo

Prils: 5350 Prils: 135,70 Prils: 89,70 Per3/stuk

98,00 595
Ultra-Etch Kit Ultradent Products Ultra-Etch Econo Kit Ultradent Products Porcelain Etch Ultradent Products

A10062 4 x 1,2 ml spuiten A10063 20 x 1,2 ml spuiten A38534 2 x 1,2 ml spuiten Porcelain Etch

et . 1M /‘,ﬁ person M
Promo
36,45 79,45

Porcelain Etch en Silane Ultradent Products Porcelain Etch Refill Ultradent Products
A38458 A40546 4 x12ml

2x1,2ml (1,33 g) spuiten Porcelain Etch <
2x1,2ml (0,96 g) spuiten Ultradent Silane ww.(;\)_)
20 x Black Mini Brush Tips 0 e

20 x Inspiral Brush Tips A" [ ]

Snone

I

- b

." POy Py ey t

Prijs: 109,50 f‘} St P\ Prijs: 72,70 il l
a8 Promo e ——

49,25

Promo

Prijs: 45,60 Prijs: 112,60

29% korting

Prijs: 40,90

20% korting

w

www.denta.he BJ 034509320 verkoop@denta.be




Mengblokken Omnident

A3654160 x 75 mm 40 blad Prijs: 2,79
A3654270 x 80 mm 50 blad Prijs: 3,90 ENT OENT* DENT* DENT
A36543125 x 180 mm 25 blad Prijs: 3,90

Het universele reinigingsmiddel
voor intra- en extraoraal gebruik.

DENT DENT" DENT"
A36609150x240mm  35blad  Prijs: 5,90
DENT* DENT"
F1omo Prijs: 28,67 g
24 y 75 13% korting e—

G-Etch Jumbo kit 38% Elsodent Gluma Desensitizer Kulzer

A07870 A07747  5ml
1 x Jumbo spuit 50 ml, 5 x lege spuitjes 3 ml
+40 x tips
Prijs: 74,00 Prijs: 105,00
16% korting

Promo

13,50

61 ,90 : £
Core D Elsodent Core D Flow - Dentin Elsodent Optibond Gel Etchant Kerr

V38249 25 ml cartridge + 20 mixing tips + 20 intra-oral tips = A39307 2 x 2,5 ml syringes + 10 mixing tips A07662 3x 3¢+ 30applicatips

Dentine of White +10 intra-oral tips

' ; T Esomn

1l

OptiBond
Promo lll
RSl Prijs: 169,61 F1omo Prijs: 60,61 Prijs: 97,35

155, 94,50 43,95 R corin
Optrastick Ivoclar EXiTE F Ivoclar CMF Etch Saremco

A42556 ] 48stuks | A40039 5g | A31708 25ml

ExciTE F

is een lichtuithardend
ééncomponent adhesief
met fluoride-afgifte,

voor de total-etch-techniek.

Promo

Prijs: 29,30 Prijs: 133,50 Prijs: 36,77

99,45
Clip Flow spuit Voco

Omni-Etch Jumbo spuit refill Omnident

A43233 70 g Jumbo-spuit, 10 Applicatiespuiten, 1 Vuladapter, A43232 2 x spuit 1,9 g, 4 x applicatiecanules A39594 2x1,8¢

Omni-Etch spuit Omnident

50 Applicati I
pplicatiecanules i

. T Omnj,-gt‘;h &
f - §
Prils: 58,90 fiomo Prils: 12,50 Pris: 34,50

19% korting 9,95 20% korting 25% korting

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Noodkronen & Pinsystemen geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Noodkronen 3M

V30753 Polycarbonate V30759 Ni-Chro 5 stuks V30755 Iso-Form zilver-tin 5 stuks
5 stuks

Prijs: 11,03

20% korting

(][]
8,719

Prijs: 36,29

26% korting

Promo
26,90

Prils: 18,92

21% korting

Per 2 / stuk
14,90

A21518 Ni-Chro Permanent Crown assortiment A21517 Ni-Chro Primary Crown assortiment A21435 Iso-Form kronen zilver-tin assortiment
Set met 96 x 3M Roestvrijstalen noodkronen voor primaire Set met 96 x 3M Roestvrijstalen noodkronen voor primaire  Premolaren Set met 64 x 3M Iso-Form noodkronen
molaren (4 kronen per maat) molaren (2 kronen per maat) (2 kronen per maat):

Prijs: 637,94

Prijs: 263,98
Promo

25% korting

Promo Promo ——
4T3, 4T 169,

Noodkronen 3M Stripkronen transparant Frasaco
V32419 Protemp Crown A32346 Protemp Crown Trial Kit V30785 Reill 5 stuks
Refill 5 stuks 16 tijdelijke composietkronen + 10 kroonmeters

Prijs: 43,14

I 21% korting

Prijs: 133,07

25% korting

E"m{_ Promo Prijs: Promo
e 255 IXl | oo 6,25

Noodkronen FRASACO

A21719 Stripkronen assortiment posterieur A21695 Stripkronen assortiment anterieur

posterior assortment with 108 transparent strip crowns anterior assortment with174 transparent strip crowns
plastic box with transparent cover plastic box with transparent cover
3 strip crowns of the same size in 36 compartments 3 strip crowns of the same size in 58 compartments
upper jaw 140 — 144,160 — 163 upper jaw ;}8 - ;g ;38 - ;gg ;gg - ;gg

i _ _ upper jaw 210 — 215, 220 — 225, 230 —
Foiw:rrj]:\,\:,vﬁg_ fﬁ fgg_ fgg lower jaw 411 - 413, 420 - 422, 430 - 434
lower jaw 340 — 344 360 — 363 lower jaw 311 —313, 320 — 322, 330 — 334

Prijs: Promo Prils: Promo
199,00 289,00
RelyX Fiber Post 3D 3M
V39893 RelyX Fiber Post 3D A40231 RelyX Fiber Post 3D intro kit V30559 RelyX Fiber Post Drill per stuk
10 stuks -5 x Fiber Post nr.0 — Nr.0,1,2, 3 of Universal
¢  Ne07,20f3 -5 x Fiber Post nr.1
. - 5 x Fiber Post nr.2

- 5 x Fiber Post nr.3

B -1 x Fiber Post boor nr.0 | | ' ‘
-1 x Fiber Post boor nr.1 ! .a f
-1 x Fiber Post boor nr.2 : 4
- 1 x Fiber Post boor nr.3 EER Pl Prijs: 21,76
/
/
’ [

-1 x Fiber Post boor universal ==

20% korting

109,00

Prijs: 131,15 265,00 Prijs: 34139

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Pinsystemen geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Stainbuster Abrasive Technology
6 stuks

48% korting

A26172 Stainbuster Standaard ~ CA2501 .
A26173 Stainbuster Standaard ~ CA2502 Prijs: 42,41 Promo
A26174 Stainbuster Standaard ~ CA2503 .
A26175 Stanbustr Standaard. 022501 R G4 2L .
|
|
A26178 Stainbuster Paro CA2505 A26176 Stainbuster Jumho CA4001
A26179 Stainbuster Paro CA2506 A26177 Stainbuster Jumho CA4002
Prijs: 48,55 Prijs: 51,57 Promo
501 502 2503 2504 1505 2506 400 4002
26,45

STANDARD : length 25 mm

Pinsystemen Abrasive Technology

V20985 Carbopost refills
1,0mm, 1,2mm, 1,4 mmof 1,6 mm

10 stuks

21,45
Pinsystemen Abrasive Technology

Prijs: 47,33
28% korting

RADIOPAGUE

Fibar rewdorced compente poit b et fres revisewtiom
Factary silanated for enhamed adhesive quatiies

A20983 Carbopost intro kit V20947 Carbotech calibreerboor per stuk
- 5 stiften 1,0 mm + calibreerboor 1.0mm, 1.2mm, 1.4 mm of 1.6 mm
- 5 stiften 1,2 mm + calibreerboor
- 5 stiften 1,4 mm + calibreerboor
- 5 stiften 1,6 mm + calibreerboor $% B
Prijs: 162,51 CE oML \osonse Prijs: 20,93
04; Driits Madh in Switzerland : ’

30% korting P
o korting

- ————

Promo

Promo

33,95

Pinsystemen Abrasive Technology
V20979 Snowlight Fiber Wit Posts

0,8 mm, 1,0 mm, 1,2 mm, 1,4 mm of 1,6 mm

10 stuks

Prijs: 74,81

48% korting

Promo

39,45

Parapost Coltene

V32645 ParaPost Taper Lux 5 stuks

nr.4,5 @1,14 mm blauw, nr.5 @ 1,25 mm rood
nr.5,5 @ 1,40 mm paars, nr. 6 @ 1,50 mm zwart

Prijs: 77,70

32% korting

V28374 ParaPost Fiber Lux 5 stuks
nr. 3 0,90 mm bruin, nr. 4 21,00 mm geel
.45  @1,14mmblauw,nr.5  @1,25mm rood
n.55  @1,40 mm paars, nr. 6 31,50 mm zwart

Prijs: 77,70

32% korting

www.denta.he

11,45
TMS Link Plus Coltene

A20715 TMS Link Plus Minim titanium kit
24 x stiften, 1 x drilboor Kodex K91, 1 universele handdriver

A20977 Snowlight Intro Kit

- 5 stiften 1,0 mm + calibreerboor
- 5 stiften 1,2 mm + calibreerboor
- 5 stiften 1,4 mm + calibreerboor
- 5 stiften 1,6 mm + calibreerboor

———
———
——————x)

Prijs: 216,83

Promo
119,00

A32118 Parapost Taper Lux intro kit

5 x Parapost Fiber Lux nr. 4,5

5 x Parapost Fiber Lux nr. 5

2 x Parapost Fiber Lux nr. 5,5

2 x Parapost Fiber Lux nr. 6

1 x Parapost Fiber Lux boor (nr. 4.5, 5, 5.5, 6)

Prijs: 334,47

28% korting

Promo

239,00

A29106 Parapost Fiber Lux intro kit

2 x Parapost Fiber Lux nr. 3
3 x Parapost Fiber Lux nr. 4
3 x Parapost Fiber Lux nr. 4,5
3 x Parapost Fiber Lux nr. 5
2 x Parapost Fiber Lux nr. 5,5
2 x Parapost Fiber Lux nr. 6 )
1 x Parapost Fiber Lux boor (nr. 3, 4,4.5, 5, 5.5, 6) "

Prijs: 334,47

28%

korting

Promo

034509320 verkoop@denta.be



Pinsystemen geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

x-post Dentsply

V32770
5 stuks

Size 1 geel
Size 2 rood
Size 3 blauw

-
-
[
Size 4 groen -

Unimetric Dentsply

Unimetric Stiften Titanium Dentsply

25 stuks

Prijs: 80,28 . L o Prijs: 59,60
V20690 Unimetric stiften titanium 0.8
28% korting V20609 Unimetric stiften titanium 1.0 24% korting

Promo

Penetratieboor C0212 Prijs: 50,28 V43969 #0.5,#1, #2 of #3 10 stuks

V20678 0.8 6 stuks Neee————

(008 paars, 108 wit, 202 geel, 308 rood)

V20579 1.0 6 stuks Promo ‘/-\"

110 blauw, 210 groen, 310 zwart

( 9 ) 38,90 /

Unimetric calibratieboor C0213 Prijs: 50,28 '

V20682 0.8 6 stuks

(008 paars, 108 wit, 202 geel, 308 rood)

V20562 1.0 6 stuks Promo pri Promo

rijs:

(110 blauw, 210 groen, 310 zwart) 38 90 14058 114,90
Wortelschroeven Dentatus Stabilok Fairfax Dental

V27067 DTS RST (EL, L, M, S, SL) 15 stuks Prijs: 24,80 Titanium of stainless steel

Promo Blauw small jumbo, geel small titanium jumbo,

mﬁmﬁp groen medium jumbo, oranje medium titanium jumbo
: | 21,90

V27586 Titanium 15 stuks

(EL3, EL4, EL5, L1, L2, L3, L4, L5, L6, M1, M2, M3, M4, M5, M6, Prijs: 39,90
S1, 52, 83, 54, S5, S6)
Promo

o I I 34,50
A27066 60 Gold plated posts + 6 reamers + sleutel hol + sleutel kruis RST-60
SHORT 3xned, 3xn2, 3xne3, 3xnrd, 3xnrd, 3xnr.6 Prits: 297 73
MEDIUM 3xnr1,3xnr2,3xnr3, 3xnr4, 3xnr5, 3xnr6 rijs: £27,
LONG 3xnrd, 3xnr2, 3xnr3, 3xnr4, 3xnrb, 3xnrb Promo
EXTRA LONG 3xnrd, 3xnr6

159,00
A26838 120 Gold plated posts + 6 leutel hol + sleutel kruis RST-B
o 0 2:;1 ':’Xsnsr; : ;er:'gegsx ;rs4 °6"Xem5°6;§;" eruis V20698 Stahilok jumbo pack 100 stuks + 5 boren
MEDIUM 6xnr:1:3xnr:2: 6xnr:3:6xnr:4: 6xnr:5: 6xnr:6 Prijs: 403,16 Pris: 163,00 Promo: 119,00
LONG 6xnr1,6xnr2, Gxne3, 6xnrd, 6x e, 6x e p) [ Lo V20670 Stabilok standard pack 20 stuks + 1 boor
EXTRA LONG 6xnrd, 6xnr6 .

279,00 Prijs: 45,76 Promo: 29,90

Rebilda Post GT Voco Gebundelde uit glasvezelversterkte composiet wortelstiften

Rebilda Post Intro Set Voco

A40702  Rebilda Post GT System set A40677  Rebilda Post GT No. 4 5 stuks 70,8 mm A33751
- 5 x stiften @ 0,8 mm, 5 x stiften @ 1,0 mm Prijs: 77,00 Promo: 57,90 Posts: 5x1,2mm, 5x 1,5 mm, 5x2,00 mm
- 5 xstiften @ 1,2 mm, 5 x stiften @ 1,4 mm ) Boor:1x12mm,1x15mm,1x2,00mm
-5ml Ceramic Bond A40678  Rebilda PostGT No. 6 5stuks ~ @1,0mm Promo
- 20 x Futurabond U SingleDose Prijs: 97,40 Promo: 72,90 Prijs:
" 101 Rebilda DG denfine Quickix syrine A0ST9  RebildaPostGTNo. 9 5stks  @12mm | 2/710
- toebehoren . .
. Prijs: 130,60 Promo: 97,90
Prijs: 569,50 Promo )
- A40680  Rebilda Post GT No. 12 5stuks ~ @1,4mm
427,90 Prijs: 158,20 Promo: 117,90

V33521 Rebilda Post Refill Drill per stuk
@1,0mm,12mm, 1,5mm, 2,0 mm

Py ke P T = , W Prijs: 25,80
oy Iii il % V33127 Rebilda Post refill
D gy g 1 1,00 mm, 1,2 mm, 1,5 mm of 2,00 mm
Yoy & & ;;:E i Promo Pris: Promo
= O o L o 56,2

www.denta.he

03 450 93 20
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Preventie geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Floss Reach Dental Floss Wax Nylon Omnident

SatinFloss Oral-B
A10994 25 meter

Prijs: 2,95

Per 12 / stuk
p
Per 24 / stuk
2,25

Xylitol Chewing Gum Miradent
A32984 Assortiment 200 stuks

Prijs: 27,99

16% korting

Promo

23,45

EMS Bacter X Pro Zonder alcohol
A43833

4x11

Promo
T 63,5
PF seal Elsodent

A39402 Fissuurlak Promo
54,95

- 2 x spuitjes wit-opaak van 1,8 g
- 10 x aanbrengtips

I Bi c'}+]

A29052 Reach Waxed DentoTape

100 m : g

Prijs: 5,88
Promo: 4,75
Per 10 / stuk
4,55
A40148 Reach Waxed Floss
200 m
Per 10 / stuk
Prijs: 5,88
Promo: 4,75 4’55
Pro-Expert Premium floss Oral-B
A36914 40m
Prijs: 3,85

Per 12 / stuk
2,99

Biofilm discloser pastillen EMS
A42772

250 stuks

A
BIOFILY,
QRS
BIOFILM

DISCLOSEH

Prijs: 53,61 17% korting

Promo

44,25

MIRA-2-Ton tandsteenverkleuring H&W

A29424 50 stuks
Prijs: 11,99

Promo

9,75
A29061 250 stuks

Prijs: 29,99

Promo

A36467 Muntsmaak 50 meter

Prijs: 2,80

Per 5 / stuk
1,95

'56.

Access Floss GUM

A46885 6 x 50 stuks

Prijs: 24,00
Promo
19,20

mirafluor-gel Hager & Werken

A30537 Muntsmaak 250 ml
A10688 Aardbeismaak 250 ml
GMM Gm‘;_@_n
NEE WS Pris: 19,50
N1
= § (]S 5
mee B f—

Promo
= 16,45

Cariésdetector Kuraray

A10977 6 ml
Promo
34,0

Ultraseal XT Hydro Kit Ultradent Products Grandio Seal Voco Icon starter kit DMG

V38456  Natural of Opaque White
1,2 ml syringe UltraSeal XT hydro, 1,2 ml syringe Ultra-Etch
20 x Blue Micro Tips, 20 x Inspiral Brush Tips

,-ﬂ"‘% 4

Promo

Pris: 209,36 179,00

www.denta.he

A32436

2x249

1 Prijs: 60,80

]

UltraSeal XT hydro refill Ultradent Products

V38634 4x1.2ml
Natural of wit-opaak

Promo
Prijs:
135,10 99’90

26% korting

03 450 93 20

A38347 2 kits met telkens :
- 0,45 ml Icon-Etch spuit, 0,45 ml Icon-Dry spuit
- 0,45 ml Icon-Infiltrant spuit, 6 x Vestibular tips

-1 x Luer-Lock tip
s )

lcon Vestibular l

R

= DMG

Prijs: 167,00

Promo

124,5%
verkoop@denta.be




Preventie geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Bite&White ExSense Tube Cavex Bite&White StainLess tube Cavex

Boil & Bite Cavex

A44340 50¢ A39776 35ml A40245 8 stuks
Cavex BXS is 46 perfect Cavex Boil&Bite is een dubbelzijdige thermoplastische
AVEX EXSENSE 1S 06 periecte (kook & bite) tray voor het behandelen van
oplossing voor gevoelige tanden. : % tandgevoeligheid
Gevoelige tanden zijn vaak P S '
een gevolg van tanderosie /e é =
of blootliggende dentine. SENSE - -\(\_\_.’» . e ~£
’é"-—_ > CAVEX @ 3 E
B . = 7o sy
s - . OilSBite |
— B S | ¢ T
raet EF StainLess i '
o i i =_z__..—--n___
Prijs: 12,26 Promo Per 5 / stuk Prijs: 8,36 Promo Prijs: 39,90 Promo
Tot 27% korting 9,90 8,90 19% korting 6,75 37,90

Oral Pre Rinse Cavex Healthypops Cavex Tong-Clin set Hager & Werken

A43829 V44823

Pre-procedureel mondspoelmiddel Cherry, Mint of Orange

met 1,5% waterstofperoxide.

500 ml ﬁj_ts 7
Sh—, .-

‘L

(doodt virussen, 0.a. COVID-19)

o

CAVEX
ORAL
PRE RINSE

Prijs: 10,83
Promo

8,75

...............

Prijs: 23,41

Tot 19% korting

Per 6 / stuk
8,25
Clinpro Sealant 3\

A07862 1,20 ml

A31219

Prijs: 18,55

Promo
14,7

Opalescence Whitening Toothpaste Ultradent Products

A38572 Original
24 x20ml
Prijs: 67,10 Promo: 54,50

A40442 Cool Mint Sensivity Relief
24 x20ml
Prijs: 71,40 Promo: 59,50

A38492 QOriginal Cool Mint
12 x 100 ml
Prijs: 95,40 Promo: 69,00

A40460 Cool Mint Sensivity Relief
12 x100 ml
Prijs: 101,90 Promo: 74,00

www.denta.he

i ‘

Bifluorid 10 Voco Gluma Desensitizer Kulzer

Bifluorid

Bifluorid 10

. V' O C O

Prijs: 83,10

17% korting

A37503
1 x Tong-Clin tongschraper
1 x Tong-Clin Gel 50 ml

60 stuks

B

Prijs: 5,99

Promo Per 3 / stuk Promo
19,90 18,90 4,9

10 SD Set single dose 50 stuks A07747  5ml

Mimwctecs o Demamdnony.
et

Prijs: 105,00

30% korting

Promo
69,00

Enamelast Ultradent Products

V38750 50 x 0,4 ml

Bubble gum, Caramel,
Cool Mint, Flavor-Free,
Orange Cream, Walterberry

13,50

Prijs: 92,10 Promo
24% korting 69,45

Enamelast spuit kit Ultradent Products

A40699 2 x spuitjes van 1,2 ml + 4 x SoftEZ tips
Walterberry

‘.}-l Enamgiast J"J‘ 1’

Prils: 9,80

9% korting

Promo

ol namian - 17

034509320 verkoop@denta.be




Preventie geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Tooth Mousse

V30365 10x40g
Assortiment, Aardbei, Meloen, Munt, Tutti-Frutti of Vanille

B

Prijs: 191,30

32% korting

Promo

MI Paste Plus assortiment

A32552  5x404g Meloen, Aardbei, Tutti-frutti, Munt en Vanille
T} () %’ g
- G el B
Gemi | M /

E
o
L =

33%

loer 0%
e /

=3
]
[~

Tooth Mousse assortiment

A27626 5x40g Aardbei, Meloen, Munt, Tutti-Frutti en Vanille
SR

Tooth
Mousse

Profluorid Varnish Voco

V34613 Profluorid Varnish Single Dose 50 x 0,40 ml
Bubble gum, Caramel, Cherry, Melon of Mint
Prijs: 108,30 Promo: 89,45

V39025 Profluorid Varnish Single Dose 200 x 0,40 ml
Caramel, Cherry, Melon of Mint
Prijs: 324,90 Promo: 275,00

V33282 Profluorid Varnish tube 10 ml
Caramel, Cherry, Melon of Mint
Prijs: 30,60 Promo: 24,45

A36672 Profluorid Varnish mixed 4 x 10 ml
Caramel, Cherry, Melon of Mint
Prijs: 91,80 Promo: 76,45

UBrush! Enterprises

A42227 UBrush! Set

- 1 x Elektrische Interdentale Borstel

- 1 x Batterij

-1 x Spiegel

- 11 x Refill borstels (assortiment: 0,5 mm t.e.m. 1,2 mm)

Prijs: 72,85

15% korting

Promo
61,90

www.denta.he

Prijs: 112,40
korting

Promo

75,00

Prijs: 103,20
37% korting

Promo

MI Paste Plus

V32006 10 tubes
Assortiment, Meloen, Aardbei , Tutti-frutti, Munt of Vanille

)

o

——

&
-

o

A

MI Paste Plus

GC MI Paste Plus gaat gevoeligheid van de tanden tegen.
GC MI Paste Plus Mint bevat Fluoride, Calcium, fosfaat en Recaldent.

GC Deze stoffen remineraliseren het tandglazuur, remmen de vorming en hechting
van tandplak en versterken het gebit.

Buffert de PH-veranderingen in tandplak
Vermindert bacterién aan het tandopperviak
Remlneraliseert het glazuur

Optimaliseert fluorideopname

Tooth Mousse

Prijs: 213,90

30% korting

Promo

149,45

De GC Tooth Mousse versterkt het tandglazuur beschermt uw tanden

tegen tandbederf en gevoelige en tanden.
Bevat calcium, fosfaat en recaldent.
Deze stoffen remmeraliseren het tandglazuur.

Geeft betere weerstand tegen zuuraanvallen
Vermindert overgevoeligheid

Voorkomt cariés

Keert het white spots proces om

B B &
g Profluorid Varnish
SingleDoso

“Prafiuerid § §varnish

V42228 UBrush! Refills

Cilindrisch: 0,5- 0,6 mm
Conisch: 0,7-0,8-0,9-1,0mm

10 stuks

05mm  0emm  07mm  O08Bmm  05mm

——— o e b i ——

Prijs: 12,75

03 450 93 20

1,0mm  1,2mm

L — e

Promo

10,20

verkoop@denta.be



Preventie GUM geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

GUM" TRAV-LER"

“Sunstar, plague removal in-vitro
study 2012, data on file

www.denta.he

REINIGT WAAR EEN TANDENBORSTEL
ALLEEN NIET BlJ KAN

\/ VERWIJDERT TOT WEL 25% MEER TANDPLAK*
(Vergeleken met regulier nylon filament)

\/ MET DRIEHOEKIG GEVORMDE BORSTELHAREN

* Ontworpen voor maximaal comfort en gebruiksgemak

* Buigbare nek om de achterste kiezen eenvoudig te bereiken
+ Inclusief hygiénische cap

* Gecoat met chloorhexidine

* Verkrijgbaar in 10 maten

1503 IS0 4
N

GUM® TRAV-LER"
INSTRUCTIEBOX

Praductomschrijving REF : Prijs Promo
GUM® TRAV-LER' x 4 V49530 _ 3,62 2,79
GUM’ TRAV-LER’ x 50 V37565 2453 18,75

:‘:léb:‘QTfe?:;LER‘ Instructie box ‘ A37479 47,00 36,95

Bl 034509320 verkoop@denta.be




Preventie GUM geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

NIEUW
GUM" SOFT-PICKS 4

PRO

\/ REINIGT EEN GROTER OPPER-
VLAK EN MOEILIJK BEREIKBARE
PLAATSEN

REINIGT

50%

EFFECTIEVER

\/ VANGT EN VERWIJDERT ZICHT-
BAAR MEER VOEDSELRESTEN
EN TANDPLAK

ADVANCED

80PINS

PRO NU MET EEN NIEUWE KOP,
GEINSPIREERD OP EEN
BORSTEL-
1 5 HAREN INTERDENTALE RAGER

\/ DUBBELE RIJEN EN EEN DICHTE
MASSA VAN 152 FLEXIBELE EN
WENDBARE RUBBEREN
BORSTELHAREN

\/ ULTRA-SOFT

vV VERKRIJGBAAR IN 3 MATEN

\/ DUIDELIJKE EN OVERZICHTELIJKE
MAAT VERMELDING OP DE
VERPAKKING (S/M /L)

\/ 3 VERSCHILLENDE KLEUREN

Productomschrijving I : I Promo I Per 6 / stuk

GUM? SoR-Bicks RO Small x36 | A49840 | 713 | 6,06 4,85

GUM' Soft-Picks® PRO Medium [
gun Ad9842

GUM' Soft-Picks’ PRO Large x 30 A49844 | 733 6,06 4,85
T T | vdged1 | 3962 | 31,99 | -

www.denta.he B 034509320 verkoop@denta.be



Preventie GUM geniet van de ONLINE-korting op onze prijs

GUM® SONIC

i

DAIL‘I" SENSH'IVE

wE

SOFT

2 A
‘I-"l- ey
" ' Y

ULTRA

It

>
i,
e

m $0N|C DAILY
&ML SONIC sy
m SONIC sensitiv
N L HTTEN

Vervangbare borstelkop en batterij

www.denta.he

12000 TRILLINGEN PER MINUUT

AV

SENSITIVE | |

L\ 1_..."1._ ‘L.‘--\

\{ WERKT 88% DIEPER IN INTERPROXIMALE
RUIMTES EN 121% DIEPER IN SUBGINGIVALE
GEBIEDEN

\/ ULTRAZACHTE, BI-LEVEL, DUBBELE TAPS
TOELOPENDE BORSTELHAREN VOOR
GEVOELIGE TANDEN

DAILY

A i A Li..tﬂ

\/ 50% EFFECTIEVER IN HET BEREIK VAN
INTERDENTALE RUIMTES

\/ VERWIJDERT 47X MEER TANDPLAK ONDER
TANDVLEESRAND

\/ KLEINE BORSTELKOP MET ZACHTE

BORSTELHAREN

Productomschrijving REF ‘ Prils ‘ Promo
el hakier] A45502 5400 | 45,90
e At i A45504 5400 | 45,90
e A47138 5400 | 45,90
GuM: SONIC daily O MBS05 | 2990 | 24,90
sumsONCERly  AdS503 2090 | 24,90
bl AdTI3 2990 | 24,90

03 450 9320 verkoop@denta.be




Preventie GUM geniet van de

ONLINE-korting op onze prijs !

O7 ACTIVE® OXYGEN

OXYGEN
MILD MINTY
MET ACTIEVE

ZUURSTOF

CONTIENT DE
L'OXYGENE ACTIF

MONDSPOELMIDDEL
BAIN DE BOUCHE
MOUTHRINSE

‘4

@ :
vJ \_)3

With/Met
Fluoride

Avec
du Fluo

MET ACTIEVE
ZUURSTOF

CONTIENT DE
L'OXYGENE ACTIF

MONDSPOELMIDDEL

BAIN DE BOUCHE o
MOUTHRINSE -]
4 b
With/Met Avec N
Fluoride du Fluor s

S XY
(Qf?;ﬁ_-(

Productomschrijving

07 Active® Mild mondspoelmiddel |
500ml

Q7 Active” mo
500ml

www.denta.he

MONDSPOELING MET ACTIEVE ZUURSTOF
VOOR DAGELIJKS GEBRUIK

Mondspoeling met actieve zuurstof voor gebruik
7 dagen per week.

V' BESCHERMT TEGEN GAATJES

\/ GEEFT EEN SCHOON, AANGENAAM
EN LANGDURIG FRIS GEVOEL IN
DE MOND

V' VERMINDERT HET GEVOEL VAN
SLECHTE ADEM

V' MET EEN AANGENAME ZACHTE
SPEAR MINT SMAAK

\/ ALCOHOLVRIJ EN PH-NEUTRAAL

ontoex b KRACHT
VAN ACTIEVE ZUURSTOF

secouvwez LE POUVOIR
DE L'OXYGENE ACTIF

+ e5n MILDERE SMAAK
GOUT PLUS DOUX

REF
A49446
A37406

Prijs Promo
850 | 6,290
850 | 6,90

Per 6 / stuk
6,19
6,19

ndspoelmiddel

034509320 verkoop@denta.be




Preventie GUM geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

GUM* PAROEX"

INTENSIEVE ZORG

\/ EVEN EFFECTIEF ALS 0.20%
CHX MONDSPOELING

\/ CPC ZORGT VOOR NEUTRALISATIE
VAN TOXINEN (LIPOPOLYSACCHARIDEN)
DIE BlJ AFBRAAK VAN DE BIOFILM
VRIJKOMEN

\/ BREED SPECTRUM BACTERICIDE

\/ BEVAT 0,12% CHLOORHEXIDINE (CHX)
EN 0,05% CETYLPYRIDINIUM
CHLORIDE (CPC)

\/ CHX EN CPC WERKEN SYNERGETISCH;
VERBETERDE WERKING TEGEN
TANDPLAK

\X SMAAK GELIEFD DOOR PATIENTEN

\/ 300 ML: VOLDOENDE VOOR 1 KUUR EN
DAARDOOR MINDER VERSPILLING

g
PAROEX"

oM TANDPLAK
SIONELE MANIER
DRER B InTROLE TE HOUDEN

s el A38326 | 578 | 4,42
CUM'Paroex- OTZXCHX+00%% | p3gp76 | 621 | 4,75
Su paroex 012% CHX+008% | p37a00 | 323 | 27,90

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Preventie GUM geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

OETSEN MET KINI

BABY 74299 12 stuks

v" Extra kleine borstelkop
past gemakkelijk in
de babymond

v Langer handvat helpt
ouders goed na te kunnen
poetsen

/' Zachte borstelharen
verwijderen tandplak op
milde wijze om het ontstaan
van gaatjes te voorkomen

Promo

24,15

Prijs: 30,83

KI DS 7-9 A42758 12 stuks

Zachte borstelharen verwijderen
tandplak op milde wijze

” De centrale witte borstelharen
geven de juiste hoeveelheid
tandpasta aan

~ Ergonomische handvat
met duimgrip

~ Met handige zuignap

Promo

19,75

Prijs: 24,48

SUNSTAR

DEREN

KIDS 3-6 42757 12 stuks

v Kleine borstelkop

Zachte borstelharen verwijderen
tandplak op milde wijze

De gekleurde borstelharen geven
de juiste hoeveelheid tandpasta aan
Ergonomisch handvat met een *
duimgrip op de juiste plaats voor

kleine handjes

Met handige zuignap

Promo
Prijs: 24,48 1 kY]

KIDS 7-9 142997 12 stuks

v 1 minuut timer

v" Kinderen kunnen de tanden
poetsen totdat het lampje stopt
met knipperen, dan opnieuw
indrukken

Zachte borstelharen verwijderen
tandplak op milde wijze

Een smalle borstelkop
Ergonomisch handvat met
handige zuignap

Promo
el 39,75

-~

Tongschraper HaliControl GUM AftaClear Gel GUM Tandenborstel GUM

A39920 1 stuk A40699 10 ml

=

Promo

Prijs: 4,27 19% korting 3,45

Promo

8,15

A37526 GUM Technique Pro Soft
A39057 GUM Technique Pro Medium

12 stuks
12 stuks

LARREL B

Prijs: 10,75

24% korting

NP 20% korting 16,4

Tandenborstel GUM Protheseborstel GUM Orthoborstel GUM

A38909 Classic Soft 4 rijen compact 12 stuks A37881 6 stuks

Promo

ISP  19% korting 16,2

www.denta.he

Prijs: 26,57

19% korting

A41555 12 stuks

I

Promo

21, JJEEE 31,0

034509320 verkoop@denta.be




Preventie geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Oral-B Elektrische tandenborstels

Oral-B Elektrische tandenborstels

A48766 PRO 3 3500 White (Sensi) + Travel Case A49118 SMART SENSITIVE WHITE + REISETUI o'a ’ 'B
1 Oral-B PRO 3 3500 White elektrische tandenborstel 1 handvat met 2-minutentimer
1 Sensitive Clean opzetborstel 1 oplader, 1 opzetborstel, 1 reisetui
1 luxe reisetui, 1 oplader . "
Prijs: 79,99 Prijs: 114,99
41% korting $ 30% korting
1
Promo i Promo
46,85 = 79,99

Zolang
de voorraad strekt !

Zolang
de voorraad strekt !

ORAL-B Opzetborstel
A48769 Sensitive Clean 10 stuks A48768 Precision Clean 10 stuks A48767 CrossAction 10 stuks

Promo Promo Promo
3839 21% korting 29,95 38.45 22% korting 29,99 36,90 24% korting 27,85
Indicator 35 medium Oral-B Miradent zandloper H&W Infant-0-Brush H&W

A35417 tandenborstel 12 stuks A32989 — A39665 Geel e
Stimuleert de tandverzorging bij kinderen. @ vinssen A37244 Rood @
Baby tandenborstel. fniradent
Prijs: 2,99 Prijs: 2,70

8% korting

Promo
i 23,0 et
Rush Brush Cavex - Tandenborstels Happy Morning - H&W :wegwerptandenborstel met tandpasta

A33808 Doos 100 stuks A4T175
Geimpregneerd met tandpasta, hygignisch verpakt, Bamboo 40 stuks
veilige, zachte tandenborstel, frisse smaak

9% korting

Promo
2,45

A10943 100 stuks

Prils: 36,99

Prijs: 27,50

Promo

13, m
s
17.30 22% korting 1 3,45

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Reiniging en desinfectie HUCKERT’S geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

UMONIUM#* o
ernietigt

air control slechte geuren

A21145

Promo

* MILIEUSANERING

A42488 A10749 - A10748
UMONIUM air control Promo Promo
o 110,00 JU 60,00
Promo
26,00 o

ARTIKEL N EE| mu |

UMONI

PF 11003 Individuele spra)rﬂacon 100 mi A21145 - :UMSNI.LL\E‘i
PF 11006 ‘Spuitbus 250 ml voor verstuiver A10748 T "_‘T
EMB 0432 Elektronische verstuiver voor spuitbus 250 ml A10749 B

UMONIUM** air control, op basis van essentiéle olién van bloemen, geselecteerde boomblaadjes en boomschors, bestrijdt radi-
caal slechte geuren. Elk flacon van 100 ml bevat het equivalent van ten minste 20 kg gedroogde planten en biedt een autonomie
van meer dan 900 verstuivingen. UMONIUM** air control, dat opmerkelijk doeltreffend is, zuivert de lucht en verwijdert geurtjes
met één enkele verstuiving. Helpt bij het verminderen van luchtbesmetting.

Een versie met automatische verstuiver bestaat onder de naam UMONIUM*® AIR CONTROL MATIC. Dankzij een persoonlike
programmering wordt het toestel ingeschakeld volgens uw gekozen tijdsintervallen. Perfect aanpasbaar aan kleine, middelgrote of
grote volumes. Bijzonder aanbevolen voor de diensten geriatrie, dialyse, oncologie, anatomopathologie, viscerale chirurgie...

“ Bactericide, fungicide en virucide “ Herstelt de meest
desinfectie gedurende 3 uur " BN s -
beschadigde huiden
~ - - *

PHYTOGEL' Jom PHYTOGEL

By HUCKERT'S
nature

Hydroalcoholische gel Dermatologische =
BIOCIDE PT1 zeep
Plantaardige formule 7 e =

mi e

L

et ] .
Promo 3 Promo 400 m| :[pﬁyﬁ ! 2 |l =»
25,50 Prijs: 3148 25,50 B St

ARTIKEL N BEMAMING

EL" EXCELLENTIE IN HUIDBESCHERMING

Flacon met doos A46938 Flacon 400 mi met doos A48642
Herhaaldelijk gebruik van hydroalcoholische oplossingen leidt tot verregaande Bus van 5 | met pomp A21147
uitdroging van de hoornlaag. De huid verliest zijn elasticiteit en de kleinste
trekbeweging kan tot een scheur van het opperhuidweefsel leiden. Dankzij de De kracmlge deconlammatlezeep PHYTOGEL 8y HUCKERTS® nature, maakt een
natuurlijke essentiéle olién van tijm, kamille en eucalyptus voorkomt PHYTOGEL By de voorb g op de fectie van de huid mgeluk zonder te
HUCKERTS" sanitizer de pijnlijke bijwerkingen terwijl de opperhuid tegen uitdroging irriteren of uit te drogen Deze is weinig schuimend en spoelt gemnkkeluk al
beschermd wordt. Onze oplossing verzekert u van een beheerste frictietijd en een Zeer fris en erg zachl, biedt een versterkend al voor dﬁ bl
ongeévenaarde verzorging van de huid, PHYTOGEL 8y nuckemrs® sanitizer zorgt Bij huidagressies (afschilfering, brandwonden, atologische g, kloven,
voor een hygiénische, chirurgische desinfectie van de huid gedurende 3 u en een barsten..) herstelt deze zeep opmerkelifk uw huid. Dankzij de geneeskrachtige
virucide desinfectie. Uw beste vriend in de bestrijding van kruisinfecties. planten, wordt de huid dag na dag verzacht, gevoed en hersteld.
CERTIFICATEN: CERTIFICATEN:
v Europese normen: EN 1500, EN 12791, EN / Dermatologisch getest.

¥

14476, EN 14348, EN 13727, EN 13624,

7 Conform aan de wetgeving 1223/2009.
« Conform aan het biocide reglement

+ Kwaliteit en traceerbaarheid gegarandeerd

528/2012. door 1SO 9001:2015 Ill laborato I
v Kwaliteit en traceerbaarheid gegarandeerd m HUC E T S
door ISO 9001:2015.

maslcrrd nlumfrclwn

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be



Reiniging en desinfectie HUCKERT’S geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Phytogel Sanitizer

A42706 11 navulling A43711 PHYTOGEL I ez
) ) 31% korting
Voor manuele en automatische verdeler manuele muurdispenser B
Prjs: 72,25 PACKAGE DEAL PD0062

Hydroalcoholische gel
BIOCIDE PT1

Plantaardige formule

Promo B

65.00 = Koop 5 X Phytogel Sanitizer
)

1 liter (A42706) aan
promoprijs en koop de

manuele muurdispenser
(A43711)
aan 1 euro !

A43712 PHYTOGEL
automatische muurdispenser

Prijs: 118,90

Prijs: 58,71

Promo Promo
1070

Promo UMONIUM** MASTER combineert het reinigen, ont-
245,00 vetten, desinfecteren en desodoriseren van sanitaire

ﬂ voorzieningen, de hoge en lage oppervlakken, clean

UM ONI %g rOOMmSs...

MASTER = . Wordt ook gebruikt voor de desinfectie van textiel
en PBM (persoonlike beschermingsmiddelen) hetzij
inweking van het wasgoed in een verdunde oplos-

-y sing, hetzij rechtstreeks in de wasmachine, ter ver-

. vanging van de wasverzachter.

Biocide PT2
BE: 1002B

: _ CERTIFICATEN:
Promo v Europese normen: EN 1040:2006, EN 1275:2005,
58 00 EN 1276:2010, EN 1650:2008, EN 14348:2005,
4 EN 14476:2013, EN 13697:2001, EN 14563:2009.
# Conform aan het biocide reglement 528/2012.
5”‘“""-' - 30044 7/ :(swgli;% 1?510 1tsrfu:eerbamrheid gegarandeerd door

PF 10112 Bus van 5 | met pomp A21164 / AMS-validatie 1453,

UMONIUM** MEDICAL SPRAY, zonder aldehyde,
. peroxide, biguanide (CMR), is uw beste wapen
! - tegen besmetting. Actief vanaf 1 minuut contacttijd.

18 : Breedspectrumdesinfectie, ideaal voor een omgeving
UMONIUM‘ die een dagelijkse desinfectie vereist. Het pistool met
MEDICAL SPRAY dubbele werking spuit een schuim voor de reiniging of

verstuift een fijne straal voor een optimale desinfectie.
Med'sﬁ';shul?;;“ddel UMEI;;UW Aanbevolen voor fragiele materialen zoals plexiglas,
se EDiCAL SPRAY silicone, polyurethaan, rubber...

CERTIFICATEN:

v Europese normen: EN 1040:2006, EN 1275:2005,
EN 13727:2003, EN 13624:2004, EN 14348:2005,

EN 14476:2013, EN 14561:2006, EN 14562:2006,
EN 14563:2009.
/ In overeenstemming met DE 93/42/EEG betref-
fende medische hulpmiddelen.
ARTIKEL N°  Kwaliteit en traceerbaarheid gegarandeerd door
PF 12209 Sprayflacon 11 A26206 1SO 9001:2015 en ISO 13485:2012,

UMONIUM3®

UMONIUM?e INSTRUMENTS A44268 UMONIUMS® A42538 UMONIUM?®

Instrumenten reiniging en desinfectie MEDICAL TISSUES DOOS (BLAUW) MEDICAL TISSUES D00S

A28211 11 95 x (15 x 15 cm) tissues 100 x (20 x 20 cm) tissues
Prijs: 77,65

UMONIUM™ MEDISCHE HULPMIDDELEN +« GECONCENTREERDE PRODUCTEN TE VERDUNNEN

Promo

66,00
A41922 51+ pomp
Prijs: 321,18 Prijs: 21,18

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be

UMONIUM"
MEDICAL TISSUS

Prijs: 50,59

Promo

43,00




Reiniging en desinfectie DURR geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Reiniging en desinfectie
A21040 MD 555 251

A21052 ID 21225 A210541D 220 2,51 A21033 Orotol Plus 251
Instrumentenreiniging Borenreiniging Aldehyde concentraat Reinigersvlogistof voor afzuiging

— =
A21039 FD 322 251 A39774FD 312 251 A21153 FD 333 2,51 A38308 FD 366 251

Voor het desinfecteren en reinigen van op- Alcoholvrij concentraat voor desinfectie Oppervlakkenreiniging Sensitive desinfectie vangevoelige
perviakken van medische hulpmiddelen van opperviakken en voorwerpen oppervlakten.

Jm». ;ﬁﬁ"‘ MM JWM
o [ 2
A21116 MD 550 750 ml A21062 HD 435 2,51 A41985 HD 410 251
Reinigersvlogistof Alkali en zeepvrij. Handendesinfectie
voor spuwschalen Waslotion voor handen en huid.

PACKAGE DEAL PD0059
Tot 19% korting Koop de Durr dispenser
S400 (korte armhevel)
of L400 (lange armhevel)
aan adviesprijs
en koop 2 x 500 ml refills
(HD 410, HD 435 of HD 440,
mengen mag) aan 1 euro per stuk.

)

A42676 A21063 A21064 /42688 Dispenser L400 V42688 Dispenser S400

HD 410 Cleaning desinfection ~ HD 435 Cleaning lotion HD 440 Care lotion voor 500 ml met lange armhevel.  voor 500 ml met korte armhevel.
500 ml Wrijfpreparaat op basis van 500 ml Milde waslotion met 500 ml Lotion voor de Flessen zijn niet inbegrepen. Flessen zijn niet inbegrepen.
alcohol voor hygiénische en chirur-  typische pH-waarde voor het behoud ~ verzorging van de veeleisende

gische handendesinfectie. van de natuurlijke huidflora. en gevoelige huid.

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be



Reiniging en desinfectie geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

FD 360 en FD 350 Diirr

A29379 FD 360 Oppervlakdesinfectie schuim FD 350 Alcohol bevattende reinigingsdoekjes 14 x 22 cm Prijs: 9,70
500 ml + 10 sponsjes. Di 110 doeki
Reiniging en onderhoud voor vinyl bekleding ISpenser + oekjes Promo
V21041 Flower, Lemon of Classic
5 _ 2% Korti 8,45
Prijs: o korting
40,70 P
. FD 350
21% korting E Refill : 12 x 110 doekjes Prijs: 85,20
V21101 FI L f Classi
1. @ ower, Lemon of Classic Promo
3 19% korting 69,00
CaviCide Kerr Caviwipes Kerr
A40056 700 ml A40058 5 liter ) A39891 Caviwipes Canister A39912 Caviwipes Flatpack
T 15,24 X 17,15 cm 175X 22.5¢m
12 x 160 stuks ' 20 x 45 stuks o —
Prijs: 114,31 Prijs: 133,22 5
Promo: 85,20 Promo: 91,75 =
Per 2 / stuk: 83,50 ioes.
Prijs: 14,55 Prijs: 57,04 A50199 XL ‘_—: p:’é Co (S oo
rijs: 14, rijs: 57, = |
J J 22,9¢mx 30,5 ¢m = 79,00
) ) L g—-—"‘ ]
Promo = Promo 12 x 65 stuks S me— B

- - Prijs: 114,38 -
10,90 25% korting 36,85 35% korting Promo: 89,50 B Tot 40% korting

Dekaseptol KaVo

A30791 61 A37850 Dekaseptol dop + pomp A43750 Spray
Prijs: 88,00 Prijs: 17,00 4x1 liter en 2 x spraydop

Prijs: 71,52

Bactryl Cantel Medical

30% korting

Promo
49,50
Sekusept classic Elcolab InnoProtect & InnoSoft Emergo Metal Treatment
A21109 2,51 A A33414 poeder 2 kg A36384 InnoProtect A36383 InnoSoft
100 ml 100 ml
Prijs: 17,95 ) Prijs: 21,98

Prijs: 71,29 Prijs: 36,30

Promo
17,15

Dentosept (1,41%) Dentsply

Promo

Promo =
49,90 27,50 24% korting

OPTIM 1 Scican

al

.

Aseptonet pop-up Steridis

A43717 Doekjes A09344 Instrumenten reiniging doekjes 100 stuks A32902

15 %18 cm 160 stuks 11

1 minuut contacttijd. - ' _ :

Actief tegen het coronavirus. . L | - 5 .

OPTIM1 e o g | Promo Prijs: 38,81 ey
Prijs: 14,23 o N o 6.75 Tz
e e 3 ‘ 7. .
Per 12 / stuk Per 12 / stuk Promo o=
8,25 STV Tot 31% korting 5,75 27,90

desderman Care Schiilke —
A35055 Gel 1 liter } -

Prijs: 17,90
Promo: 14,90

Tot 24% korting  PACKAGE DEAL PD0063

Koop 3 X Gel (A35055) of vioeistof (A39442) aan

promoprijs van 14,90 euro (waarde: 17,90 euro)

A30443 Doseerpomp en koop de doseerpomp (A39443) aan 1 euro !
Prijs: 7,15

A39442 \Vloeistof 1 liter
Prijs: 17,90

Promo: 14,90

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Reiniging en desinfectie OMNIDENT geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Omnicare handzeep Omnicare handzeep OmniStar
A36186 A37212  Euro-fles - A42350
500 ml met doseerpompje 500 ml . Handige dispenser (leeg)
Priis: 528 Prils: 525 ' [ voor Euro-flessen
P van 500 ml en 1 liter
romo Promo
A36187 A42349 Euro-fles .
101 1 liter Prijs: 89,29
Prils: 4199 Prils: 10,41 Eeaarting

Promo

Promo
8,90 14% korting 75,90
[omnisue

Promo
35,90

OmniTouch Huid- en nagelbalsem

A36185 Doseerdispenser Een concentraat voor de aldehyde- en schuimvrije Uitstekend presterende aldehyde - en schuimvrije oplossing
100 ml desinfectie, reiniging en onderhoud van alle afzuig-instalaties = ontworpen voor het reinigen en desinfecteren van het
en amalgaamscheiders in de tandartspraktijk. afzuigsysteem en de mondspoelbak.
1
A36287 2,5 lter les ! A36243 2.5 lter fles | |
; Prijs: 25,61 Prijs: 36,84
Prijs: 7,36 o Promo: 21,90 Promo: 31,50
o— 2 Ve o e
! Per 2 / stuk - Per 2 / stuk ;
e 17,9 28,50 —
c ’ g
Promo - e
Tot 30% korting Tot 22% korting ==
Toehehoren flacons
Oppervlakdesinfectie A36290 Sleutel Prijs: 7,99
A36197 ; ) A36291 Doseerpomp Prijs: 15,30
2 liter fles 1 liter fles met pomp ~i A36292 Kraan i Prijs: 9,90
Prijs: 15,79 Prijs: 11,58 A36580 OmniBiozid sproeikop Prijs: 1,90
Promo: 13,50 Promo: 9,90
A36189 A36198 ﬂ o
10 liter bus 10 liter bus = i
Prijs: 60,71 - ) = Prijs: 64,21 - Z
Promo: 49,90 ¢ Promo: 54,90 -\;/

_ _ <

Omnisept Plus

Tot 17% korting 14% korting

Omniwipes Dry

Voor de reiniging en desinfectie van alle (ook chirurgische) tandheelkundige instrumenten. A42345 Desinfectiedoekjes
A38343  1liter A38344 10 liter 2240 stuks 3
: Prijs: 21,90 )
Promo F“@.
i 17,95 s S
OmniseP! ) A38598 spenderbox = =i
Prijs: 23,27 :;f-—? Prijs: 150,87 Prijs: 8,61 J
Promo Promo Promo
Desinfectiebak
A36196 Omnident disinfectiebak met deksel, A37177 Doos van 12 stuks
inhoud 3 liter. . Gele wegwerpfilter voor afzuigsystemen. _ﬁ;;** :

Buitenmaat 32 x 21 x 12,5 cm

ATS |

Binnenmaat 24,5 x 15,5 x 10 cm ) ! Prijs: 29,13
g / Promo
Prijs: 54,85 Y 24,90

Promo Per 2 / doos =
46 »90 14% korting 1 9 »90 Tot 19% korting

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be




Toebehoren anesthesie , geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Hechtdraden

Velosorb™ Fast

* Gevlochten

* Snel resorbeerbaar
(geresorbeerd in 40-50 dagen)

e Treksterkte van 7 dagen

* Gekleurd en ongekleurd

¢ Hoeft niet verwijderd te worden

¢ Soepele handling en
gemakkelijk te knopen’

lengte 45 cm 36 stuks

A39693 3-0 C13 19 mm PROMO: 239,00
A394694 3-0 C23 24 mm PROMO: 239,00
A39495 4-0 C13 19 mm PROMO: 258,00

Sofsilk™

* Gevlochten zijde

* Niet resorbeerbaar

¢ Gekleurd

* \loorzien van wax {maakt de
draad soepeler en gladder,
minder weefselschade)

lengte 45 cm 36 stuks

AD7980 2-0 C14 24 mm PROMO:
AQ7981 3-0C13 19 mm PROMO:
AD7984 3-0C23 24 mm PROMO:
AD7985 3-0 C14 24 mm PROMO:
AD7986 4-0 C13 19 mm PROMO:

www.denta.he

92,00
88,00
98,00
94,00
88,00

Polysorb™
» Gevlochten
® Resorbeerbaar
|geresorbeerd in 56-70 dagen)
* Treksterkte van 21 dagen
* Gekleurd en ongekleurd
= Sterker dan equivalent tijdens de
kritische wondgenezings-periode
o Uit de verpakking is Polysorb 36% sterker dan Vieryl

lengte 45 cm 36 stuks
A33051 3-0C23 24 mm PROMO: 218,00
A330525-0C112mm PROMO: 220,00
lengte 75 cm 36 stuks
A330503-0C13 19 mm PROMO: 219,00

Bijbehorende naalden
met naaldcodes:

C-1 c13
- N/
Cc-14 c-23

Novafil™

* Monofilament polybutester

* Nietresorbeerbaar

» Elastisch

s Kleur blauw

* Minimaal geheugen

* Gemakkelijk te hanteren, gemakkelijk te knopen

* Hydrofobe hechtdraad

= Geschikt bij cedeem (rekt mee bij zwelling, krimpt als zwelling afneemt)
* Helpt het risica op hypertrofische littekenvorming te verminderen

o Gemakkelijk te verwijderen, minder kans op beschadiging van weefsel

lengte 45 cm 12 stuks

L ]
; 3-0C : 45,00
A, 4% Medtronic

BY 034509320 verkoop@denta.be




oebehoren anesthesie , geniet van de ONLINE-korting op onze prijs !

Sopra CTOJECT WL Ko

A49120 Set Intraligamentaire spuit A49795 per stuk

SN
SCPIRA |ﬁ

Citoject™

Syringe
= o e i

R i iiw b e g e At
L S Tt

Prijs: 363,00

Promo Promo

289,00 9,95
Injectiespuiten Carl Martin Injectienaalden Omnident

A13992 V36207 Verpakking met 100 stuks
Cylinderampullenspuit met 3 aspiratiehaken 0,3 x 10 mm, groen

en zelfaspiratie 0,3 x 23 mm, groen

(ref. 1950) 0,4 x 23 mm, geel
0,4 x 42 mm, geel
. 0,5 x 23 mm, rood -
Prijs: 96.75 0,5 x 42 mm, rood 32% korting

Promo

63,95
Monoject Endodontische spuit 3 ml Covidien Miramatic Safety-Set Hager&Werken Terumo - injectienaalden

A37593  + naalden 23G 1.25 Oranje 100 stuks A38319 1x syringe, 3x boxes, 1x table fixing device and V14300 Verpakking met 100 stuks
1 Pack of Miraject-needles (Typ 30 / 23, 100 stuks) 27Gkort  04x21mm
’ 27Glang  0,4x35mm
306G kort 0,3x21 mm
30G x-kort  0,3x13mm

=T,

= Zolang
de voorraad strekt !

Prijs: 12,46

Prijs: 169,91 .
50% korting a: A 32% korting
g
s 4

Promo ‘ Promo
8,45

Koudespray Roeko

Prijs: 27,77 Promo

22,45
Koudespray Hager&Werken

A00705 Miracold Plus 200 ml Bus van 200 ml A18314 Endo-Frost 200 ml
A36199 - y -
'\ Pepermuntsmaak
< 42382
- ) .
o Prijs: 8,99 Sinaasappelsmaak Prijs: 1192
- .1
b - 1,45 4,50
— ’ ’ »45
Naaldcontainer - Kendall Koudcompres Omnident
A36676 Monoject 23x13x14cm A37256 coolPack sports 130x 170 mm A37258 coolPack mini 130 x 110 mm

coolpy o

£ “Poreg
iﬂ&h { 18% korting
e

-

20% korting

Promo

Prijs: 9,30 Promo

6,95

L
27% korting Prijs: 1,52 Prijs 1,80

www.denta.he 03 450 9320 verkoop@denta.be
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eenvoud | g d| rect bestel |e n &> PACKAGE DEAL ELS COMPOSIET SPUITEN + ELS FLOW + ELS UNIBOND
aan de scherpste prijzen ! e s
TOT 42 % VOORDEEL
Doejuwjvoordeel = )
sPackagelDealsz! SRR PR U P -

Bestel onze “Package Deals” direct via de wehshop en /
doe meteen uw voordeel en bespaar vele euros ! '

ZOEKEN OP 'VENUS DIAMOND'

S FILTER VERBERGEN/WEERGEVEN WEERGAVE W 18 | 1N

= = B BDelstaffelkorting]!

- - = Ontdek meteen uw staffelkorting bij aankoop van meerdere
i [ J— [ - [ J—

- -t - items uit een reeks. Zo stelt u zelf de ideale kleurenmix

'VENUS DIAMOND A1 'VENUS DIAMOND A2

GE03S4TL SEOXATT 015474
VIN2 [ AFIII-AL VI3292 [ A3I202-A2 VI3292 / A33292-A3

Huler-4g aslzer -4

Walzer A g %
= Vanal 49,90 8160 ' Vanaf 49,90 81,60 ™ Vanal 49,90 81,60

Vraaginaarluwis0ffertezopimaaty! S——

WOME  VERSNUWSMATESSAML ENRANOAPPASATULN  PACKAGEOEALS  ANESTHESE  WORKSHOPS  EQUIPMENT EN PRAXTLMN

bome  Verbrakamateriast en andippacteur  Agpatstusr  Thermodesiniecionm  BGASEL AW WW LD 130V THIUBMGDUSNITETOR

PG8581 AW WW LD 230V
THERMODESINFECTOR

PROOUET COBE : A38148
ARTIKELNR LEVERANCIER « 10088TI0 m
e ipln 1% paar bwaitese. Mipte Thermodesinfecson
_JRIEK  OFFERTE AANVRAAG  DEN® —
Aantal

de beste prijs !

Recupel-bijdrage: 0,10. Prijzen zijn in euro exclusief btw en per stuk of verkoopseenheid. Druk- en zetfouten voorbehouden.

Foto’s zijn niet bindend. Bij bestellingen boven de 150 euro exclusief btw worden geen administratie - en verzendkosten aangerekend.
Promoties geldig van 01/06/2024 tot 15/09/2024 en zolang de voorraad strekt.

Acties niet cumuleerbaar met andere promoties.

Denta nv, Heiveldekens 2, 2550 Kontich, www.denta.be





